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Tudás és innováció 

HUNOR Program:
Elkezdődött 
a visszaszámlálás
A kamarai fórum fó-

kuszában az űripar, az 
űrkutatás és a HUNOR 
Program állt a magyar űr-
hajós közelgő felbocsátása 
kapcsán. Éppen ezért a 
jelenlévők előadást hall-
hattak Dr. Ferencz Orso-
lya űrkutatásért felelős 
miniszteri biztostól, a ma-
gyar űrkutatás jelenéről 
és jövőjéről, valamint a 
HUNOR Magyar Űrhajós Program 
aktualitásairól. Rámutatott, Magyaror-
szág képessé vált arra, hogy űrhajóst 
képezzen, és saját űrhajósa legyen. 
Emlékeztetett, hazánk 2015 óta tagja 
az Európai Űrügynökségnek, azóta 
megötszörözték azon magyar partne-
rek számát, akik kapcsolatban vannak 
az intézménnyel, így már mintegy 
30 űrkutatási programból veszi ki a 
részét hazánk. Hozzátette, emellett 
saját stratégiát hozott létre hazánk 
a NASA-val és az Európai Űrügy-
nökséggel együttműködve, 25 hazai 
egyetemmel együtt dolgozva. Ennek 
eredményeként tudott saját kiképzési 
programot létrehozni Magyarország, 
és ezáltal van újra űrhajósa hazánknak. 
Jelezte, Kapu Tibor hamarosan 30 kí-
sérlettel érkezik meg az űrbe, köztük 
van például egy őssejtbiológiai kísérlet, 

Pályára álltak a magyar 
ŰRPROGRAMOK

több növénymag, egy vizsgálat a DNS 
örökítő anyag és a sugárzás kapcsán, 
valamint a gyógyszerek és a háttérsu-
gárzás kapcsolatát kutató vizsgálat is.

SZTE a hazai űrkutatásban
A program résztvevői betekintést 

nyertek az SZTE űrtudományok te-
rületével kapcsolatos projektjeibe is. 

A hagyományokhoz híven Kapcsolatépítő Üzleti Fórumot tartott a Csong-
rád-Csanádi Kereskedelmi és Iparkamara (CSKIK) május 23-án, a kamarai 
székházban. A gazdasági önkormányzat a rendezvényen együttműködési 
megállapodást írt alá a Szegedi Tudományegyetemmel (SZTE) és a Magyar 
Innovációs Szövetséggel. Az együttműködés célja, hogy kifejezze mindhárom 
fél elkötelezettségét a térség fejlődésének támogatásában, a helyi innováci-
ós ökoszisztéma erősítésében, mely során elengedhetetlen cél az egyetemi 
tudásbázis közös fejlesztése, kiaknázása a tudásalapú gazdaság számára. A 
kamarai fórum fókuszában az űripar, az űrkutatás és a HUNOR Program állt.

Dr. Horváth Dezső, az SZTE Termé-
szettudományi és Informatikai Kar 
dékánja előadást tartott az SZTE-n 
zajló kutatásokról. Megtudtuk, az 
intézmény közös sajtóközleményt 
jelentetett meg a NASA-val szegedi 
közreműködéssel talált csillagrobba-
násokról. Az érdeklődők hallhattak 
az SZTE TTIK témához kapcsolódó 
tevékenységeiről, a parabola repülési 
kampányok és szondarakéta kíséretek 
eredményeiről, a BME MRC100-as 
műholdjáról, az SZTE Mérnöki Kar 
Skywalkers csapatáról, az egyetemi 
hallgatókból álló rakétaépítő teamről. 
Végül, de nem utolsósorban az SZTE 
Bajai Obszervatóriuma tevékenysé-
géről, többek mellett a műhold- és 
űrszemét-megfigyelési projektjükről.

Mint kiderült, a Szegedi Tudomány-
egyetem három projektjét is magával 
viszi az űrbe a magyar űrhajós. Dr. 
Csontné Dr. Kiricsi Mónika, az SZTE 
TTIK Biokémiai és Molekuláris Bio-
lógiai Tanszék egyetemi docense 
ismertette a három HUNOR projektet. 
A magyar űrhajós a SZAOK Élettani 
Intézetben dolgozó kutatók számára 
egy tanulásvizsgálathoz szolgáltathat 
majd adatokat. A Biokémiai és Mole-
kuláris Biológiai Tanszék muslicákat 
küldhet a magyar űrhajóssal együtt 
az űrbe. Ezeken azt vizsgálják, hogy 
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a kozmikus sugárzás DNS-károsító 
hatását ki lehet-e védeni, vagy mérsé-
kelni. Az SZTE Orvosi Biológiai Intézet 
kutatócsoportja a mikrobiomot vizs-
gálja – vagyis azokat a baktériumokat, 
vírusokat és gombákat, amelyek a tes-
tünkben élnek. A szegedi kutatók arra 
kíváncsiak, hogy az űrutazás milyen 
változásokat idéz elő a szervezetben 
élő mikroorganizmusokban.

Egyre népszerűbb 
a fiatalok körében az űripar
A fórum szakmai része Fenyőfalvi 

Anett, az Orion Űrnemzedék Közhasz-
nú Alapítvány elnökének előadásával 
zárult. A szakember többek közt arról 
beszélt, hogy alapítványuk aktívan 
kiveszi a részét a hazai programokból, 
ahogyan az űrtudomány és -kutatás 
területén is aktívak, miközben az okta-



tás és a tudatosság növelése területén 
is tevékenykednek. Utóbbit szolgálta 
szervezésükben az ország első Űrkong-
resszusa Balatonfüreden, idén ősszel 
jön a következő. De az Óriás Hold- és 
Mars-térképek is hozzájuk kapcsolód-
nak. A Szegedi Tudományegyetem 
fiataljai által megalkotott rakétát is 
ők népszerűsítik, hiszen az alapítván�-
nyal együttműködve hozták létre a 
fiatalok. A Kutató-fejlesztő vertikális 
farm az alapítvány zászlóshajója, már 
termelést is végeznek.

Az igen érdekes előadásokat vacsora, 
üzleti kapcsolatépítés és szórakoztató 
program követte.

Az esemény a Magyar Kereskedel-
mi és Iparkamara támogatásával a 
2024–2025. évi, NGM_SZERZ/173/3/2024 
számú Vállalkozásfejlesztési projekt-
ben valósult meg.

Az együttműködési aláírást kö-
vetően Dr. Kőkuti Attila, a CSKIK 
elnöke elmondta, a mesterséges 
intelligencia, a robotika és az in-
formatika fejlődése meghatározza 
a jövőt, éppen ezért a vállalkozások 
számára elkerülhetetlen az inno-
váció. Ehhez minden adottsága 
megvan a vármegyének, itt van az 
ország egyik legjobb egyeteme is, 
ezt pedig felismerték a nagyválla-
latok is, jelentős ipari beruházások 
zajlanak a vármegye több pontján, 
és további ilyen építkezésekre kell 
számítani – tette hozzá. Kiemelte, 
a vállalkozásoknak ki kell használni 
a lehetőségeket, a kamara pedig 
katalizátor szerepet betöltve igyek-
szik még több lehetőséget feltárni 
a cégek számára. Ezt segíti elő a 
mostani együttműködés is, amely 
által az egyetemi kutatásokkal, mun-
kával ismerkedhetnek majd meg a 
vármegyei vállalkozók.

Az együttműködés kapcsán Prof. 
Dr. Kónya Zoltán, az SZTE tudomá-
nyos és innovációs rektorhelyettese 
arról beszélt, hogy az innováción 
nem gondolkodni kell, hanem cse-
lekedni kell, hiszen, aki most lema-
rad, az kimarad. Hozzátette, fontos, 
hogy ehhez partnereket keressünk, 
ahogyan azt az egyetem is teszi. 
Közölte, a mostani partnerség az 
egyetem, a kamara és a szövetség 
között úttörő, amit további kamarák 

és egyetemek is követnek majd 
annak érdekében, hogy új utakat, 
lehetőségeket nyissanak meg a 
cégek számára.

Prof. Dr. Csóka Ildikó, az SZTE straté-
giai főigazgatója, kancellárhelyettese 
köszöntőjében kifejtette, régóta együtt 
dolgozik az egyetem a kamarával és a 
szövetséggel is, most ez a közös tevé-
kenység lép új szintre. Hangsúlyozta, 
partnerei szeretnének lenni a cégek-
nek, ezért hozták létre az egyetemen 
az egykapus kapcsolattartást és a 
piac közeli innovációkat a vállalkozá-
sok számára. Hozzátette, szeretnék 
még jobban kinyitni az egyetemet 
a vállalkozói szféra számára is.

Dr. Birkner Zoltán, a Magyar In-
novációs Szövetség alelnöke is szólt 
az aláírást követően. Kiemelte, ér-
dekérvényesítő szerepet töltenek 
be az innováció területén, vagyis 
bemutatják a világnak, hogy a ma-
gyar vállalatok milyen fejlesztéseket, 
innovációkat végeznek. Úgy véli, nem 
lehet a fővárosból irányítani ezt a 
munkát, ezért döntöttek úgy évekkel 
ezelőtt, hogy együttműködést kez-
deményeznek az egyetemekkel, és 
regionális vezetőket választanak, a 
Dél-Alföldön Prof. Dr. Kónya Zoltán 
személyében. Megjegyezte, a mos-
tani együttműködés által még job-
ban össze tudják kötni az egyetemi 
tudást és a vállalkozások igényeit a 
kamara segítségével.

Együttműködést kötött  
a kamara, az egyetem és 
az innovációs szövetség
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Tagozati díjasok és díjátadóik: Török László, Orcsik Sándor, Gellért Ákos, Kollár 
Csaba, Tóth Gábor, Palotás Sándor, Barta Attila, Márta Dániel és Dr. Kőkuti Attila.

A küldöttgyűlés ünnepi pillanatokkal 
kezdődött, átadták az idei tagozati díjakat, 
illetve az év duális képzőhelye elismerést:

Az Iparért Díjat Barta Attila, a Florin 
Zrt. cégvezetője, a Kereskedelemért 
Díjat Márta Dániel, a Cukrászdiszkont 
tulajdonosa, a Szolgáltatásért Díjat 
Kollár Csaba, a Serversystem Kft. ügy-
vezetője, míg a Kézművességért Díjat 
Orcsik Sándor, az Orcsik Műhely Kft. 
tulajdonosa érdemelte ki. Az év du-

ális képzőhelye 2025 címet pedig a 
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
javaslatára a Xenix Car Kft. érdemelte 
ki – az elismerést Figura Gábor, a cég 
ügyvezetője, tulajdonosa vette át. A 
díjakat Dr. Kőkuti Attila elnök, Gellért 
Ákos ipari, Palotás Sándor kereskedel-
mi, Tóth Gábor szolgáltatási és Török 
László kézműipari alelnök adta át. (A 
díjazottakat következő számunkban 
bővebben is bemutatjuk.)

Díjat érdemelt a munkájukDr. Kőkuti Attila egy alapadattal, az 
egy főre jutó bruttó termelési értékkel 
indította mondanivalóját: a GDP tekinte-
tében a vármegyék közötti rangsorban 
továbbra is csak a középmezőnyben 
helyezkedünk el, és az olló tovább nyílik. 
A beruházások is kedvezőtlenül alakultak 
az országos tendenciához hasonlóan, és 
jelentősen elmaradunk e tekintetben is 
Bács-Kiskun vármegyétől. Ám, ha a jövőt 
nézzük, optimizmusra adhatnak okot 
a közelmúltban beindult beruházások, 
amelyeknek köszönhetően nálunk is 
felfele ívelő pályát mutathat majd a beru-
házások görbéje – fogalmazott az elnök.

A legnagyobb a BYD beruházása, van-
nak olyan tervek, amelyek szerint már 
az idei év végén autó fog legördülni 
a szegedi telephelyről. Azt már tudni, 
hogy a termelés 4000 fővel indul, amit 
később 10 ezerre kívánnak felfejleszteni. 
Többszázezer autót fognak gyártani 
évente, nemcsak tisztán elektromos, 
hanem hybrid és plugin járművek is 
fognak készülni. Az elnök abban bízik, 
hogy a nagyberuházás mellett beszállítók 
is meg fognak jelenni, ami a BYD-nak 
is érdeke, hogy meg tudjon felelni az 
európai uniós termékekre vonatkozó 
előírásoknak.  Arra is felhívta a vállal-
kozások figyelmét, hogy ha beindul az 
autógyár, az az egész munkaerőpiacot 
meg fogja bolygatni, amire érdemes 
időben felkészülni.  Lesz olyan vetülete, 
ami kedvező, meg lesz olyan, ami kedve-
zőtlen.  Egyrészt  olyan méretű bővülés 
várható a szolgáltató szektorokban, több 
ezer új fogyasztóval, szokásokkal, ame-
lyekre még nem is vagyunk felkészülve. 
Ugyanakkor a kkv-szektornak számolni 
kell a gyár munkaerő-elszívó hatásával is, 

Kamarai küldöttgyűlés

Az év kihívása a BYD
Az üzleti fórumot megelőzően tartotta a kamara küldöttgyűlését, ahol 

a küldöttek elfogadták a 2024-ben végzett munkáról és a költségvetés 
teljesítéséről szóló beszámolót, valamint a gazdasági önkormányzat 2025-
ös üzleti tervét. A korábban elektronikusan kiküldött írásos anyagokhoz 
Dr. Kőkuti Attila, kamaránk elnöke fűzött szóbeli kiegészítést, amelyben 
foglalkozott a vármegye gazdaságával és a vállalkozások széles körét 
érintő autógyár-beruházással is. (A beszámoló kamaránk honlapján teljes 
terjedelmében olvasható, a következő két oldalunkon ebből készítettünk 
rövid összefoglalót. )

közben nagy kihívás az is, hogy hogyan 
tudjuk nagyobb mértékben bevonni a 
vajdasági munkavállalókat, megoldást 
találva a határátlépési problémákra is. 
A BYD megjelenése és súlya talán segít 
abban is, hogy könnyebben átjárható 
legyen a magyar–szerb határ – jegyezte 
meg az elnök.

Hogy a vállalkozások is sikeresebbek 
legyenek, és növelni tudják versenyképes-
ségüket, a kamara elnöke az innovációt 
helyezte a figyelem fókuszába. Felhívta a 
figyelmet a forrásszerzési lehetőségekre 
is, beszélt a Széchenyi Kártya Program 
konstrukcióiról, a Demján Sándor Prog-
ram elemeiről, de a kamarai alapokból 
megpályázható kamatmentes támoga-
tásokról is. 
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Folyamatban lévő nagyobb beruházások
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A Csongrád-Csanádi Ke-
reskedelmi és Iparkamara 
2024-es tevékenységének 
fókuszában, az előző évben 
megkezdett munka folytatá-
saként, az önkéntes taglét-
szám szinten tartása, a tagok 
gazdasági súlyának növelése 
és a kamara megítélésének 
javítása volt.

Tudásalapú kamarát
2024-ben lezajlottak a kama-

rai választások helyi és orszá-
gos szinten. Vármegyénkben 
a korábbi vezetés kapott ismét 
bizalmat. A Magyar Kereske-
delmi és Iparkamara (MKIK) 
október végén tartott tisztújító 

Legnépszerűbb 
rendezvények

Összes 
résztvevő

CSKIK tag 
résztvevő

CSKIK tagok 
aránya

Pinceakadémia 15 előadása 
MI témában

588 230 39%

Vállalkozói Fórum 
Hódmezővásárhelyen

215 76 35%

Tájékoztató a 2025-es 
adóváltozásokról 

193 44 23%

TOP 100 Gazdasági 
konferencia

194 80 41%

XXV. Nemzetközi 
Közlekedési Konferencia

151 17 11%

Kamarai Kapcsolatépítő 
Üzleti Est (május)

132 96 73%

Rendezvény 
típusa Száma Összes 

résztvevő
CSKIK tag 
résztvevő

CSKIK tagok 
aránya

Saját 
rendezvény 
összesen

198 5.311 (1.493 
különböző 
cégtől)

1.972 37%

Kamarai klub 38 843 297 35%

Szakképzési 
rendezvény

33 729 126 17%

MÉRLEGEN 
a kamara 
2024-es munkája

küldöttgyűlése Nagy Eleket vá-
lasztotta a szervezet új elnöké-
vé. Megbízatása négy évre szól. 
Vármegyei kamaránk elnökét, 
Dr. Kőkuti Attilát alelnöknek 
választották.

Decemberben megalkot-
ta új vízióját és küldetését az 
MKIK elnöksége, mely alapján 
elindult a kamarai rendszer 
„reneszánsza”. A cél az, hogy 
a magyar vállalkozók érezzék, 
hogy a kamara értük van, ép-
pen ezért tudásalapú kamarát 
szeretne építeni az új vezetés.

Fókuszok
A kamarának különösen in-

tenzív munkát kellett végezni 

a vállalkozások aktuális infor-
mációval történő ellátásában 
és a forráshoz juttatásában. 
Jól mutatják a fókuszterüle-
teket Kamarai Futár havila-
punk címlapjai: beruházások, 
kkv-versenyképesség, mester-
séges intelligencia, robotika, 
generációváltás.

Többen, többször, 
erősebben
Munkánk eredményeképpen 

az önkéntes kamarai taglét-
szám közel 1150. Több mint 
százan a Kamarai Pénzügyi 
Alapok és a Széchenyi Kár-
tya Program miatt léptek be 
önkéntes tagnak. Közel 2380 
hitelkérelem befogadása révén 
73 milliárd Ft hiteligényt továb-
bítottunk a bankok fele, és a 
kamarai pénzügyi forrásokból 
33 kamarai tagvállalat 191 millió 
Ft támogatást kapott, amellyel 
közel 300 millió Ft fejlesztést 
valósíthatott meg.

244 céget kerestek fel tavaly a 
kamarai tisztségviselők és kol-
légák, melynek célja egyrészt 
a vállalkozások mindennapi 
tevékenységének és terveinek 
a megismerése, másrészt a 
kamarai szolgáltatások bemu-
tatása volt. 

2024-ban 200 szakmai ren-
dezvényt, klubot, megbeszélést 
szerveztünk személyes vagy 
on-line részvétellel. Ezen több 
mint 5300 részvevő volt, 1500 
különböző cégtől.

Kapcsolatépítés 
magasabb színvonalon
Abban is rejlik a kamara ereje, 

hogy a cégek megoszthatják 
egymással tapasztalataikat és 
tudnak segíteni egymásnak, 
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bemutatva jó gyakorlataikat. 
Ezt színvonalas kapcsolatépítő 
rendezvények (TOP 100 Gazda-
sági Konferencia, Vállalkozói 
Nap, TOP 100 Üzleti Est), szak-
mai konferenciák, üzleti klubok 
és szervezett céglátogatások 
szolgálták. 

Sláger az MI
A SZTE Szoftverfejlesztés Tan-

széke és a kamaránk szerve-
zésében a Pince Akadémia 

elérésével. A bevételek az előző 
évihez képest több, mint 50 
millió Ft-tal növekedtek, amely 
lehetővé tesz 95 millió Ft-os 
céltartalék- képzést, melyet a 
szegedi székházban végzendő 
javítási munkálatok elvégzé-
sére kívánunk majd fordítani 
a 2025-ös évben. 

Ezúton ajánljuk figyelmük-
be a https://cskik.hu/oldalak/
szakmai-beszamolok oldalon 



kurzusok keretében nagy sikerű 
előadások hangzottak el a Mes-
terséges Intelligencia nyújtotta 
lehetőségekről. 15 alkalommal 
közel 600 résztvevő volt az 
eseményeken vármegyeszerte.

Gazdálkodj okosan
Mindent összevetve a kamara 

kiemelkedő évet zárt 2024-
ben, 925 millió Ft árbevétel 

található 2024. évi részletes 
szakmai beszámolót, mely 
számadatokkal, grafikonok 
segítségével mutatja be a 
kamara tevékenységét, az 
elért eredményeket. Ezúton 
is köszönjük minden ka-
marai tisztségviselőnek és 
munkatársnak az üzleti kö-
zösségért végzett áldozatos 
munkáját!

https://cskik.hu/oldalak/szakmai-beszamolok
https://cskik.hu/oldalak/szakmai-beszamolok


A nyitó előadást Prof. Dr. Szabó Gábor, 
a Magyar Innovációs Szövetség elnöke, 
fizikus, az ELI ALPS ügyvezetője tartotta, 
aki többek közt arról beszélt, hogy az 
innováció nem arról szól, hogy kitűzzük 
magunk elé célként, hogy 15 helyet 
ugrunk előre jövőre, majd mégsem 
sikerül, hanem a valóságot kell látni, 
olvasni. Tehát az innováció esetében 
megvalósult gazdasági eredménnyel 
járó folyamatról beszélünk, amelyen 
keresztül a versenytársakkal szemben is 
elértünk valamit – mutatott rá. Éppen 
ezért azt tanácsolta a jelenlévőknek, 
hogy úgy innováljanak, hogy a ver-
senyben a legjobbak legyenek.

Szabó Gábor szerint, akkor halad egy 
vállalkozó jó úton, akkor innovál jól, ha 
van mögötte gazdasági eredményeket 
hozó folyamat, ha növekedni tudott a 
vállalkozás, és közben valami új dolog 
jött létre. Azt javasolta a hallgatóság-
nak, hogy nézzék meg az Innovációs 
Nagydíj nyerteseit, akik munkájából 
ötletet meríthetnek, és képet kaphat-
nak arról, hogy mit jelent innoválni.

A nap során előadást hallhattak a vár-
megyei vállalkozók dr. Matuz Jánostól, 
a Magyar Fejlesztésösztönző Iroda ta-
nácsadójától a közvetlen uniós források 
szerepéről, továbbá Prof. Dr. Dékány 
Imre kémikustól az innovációról, ami 
megváltoztatta az életünket „Gyógyszer 
és olaj” címmel, míg Gyimesi László, a 
Mystic Nails Hungary Kft. ügyvezetője 

Legyél a VERSENYBEN 
A LEGJOBB! – Innovációs 
Nap az kamarában

Kamaránk a vármegye gazdálkodó 
szervezeteinek legnagyobb társadalmi 
közösségeként küldetésének tekinti 
a jövőről való tudatos gondolkodás 
lendületben tartását. Ennek men-
tén szervezte meg i3 Klubunk má-
jus 14-én az első Innovációs Napot, 
amelyen szakemberek oszlatták el a 
vállalkozók innovációval kapcsolatos 
félelmeit.

interaktív workshopot tartott arról, 
hogy miként lehet jól innoválni.

Lehetőségek a közösségi 
finanszírozásban
Egy igen érdekes téma is terítékre 

került, mégpedig a közösségi finanszí-
rozás. A téma kapcsán Kövesdi Gábor, 
a Brancsközösség.hu Zrt. alapítója, 
igazgatósági elnöke adott elő, így 
derült ki, hogy míg az 
USA-ban a vállalkozók 
70 százaléka ismeri 
ezt a forrásszerzési 
lehetőséget, addig ha-
zánkban csupán a 15 
százalékuk tud róla. 
Közölte, a közösségi 
finanszírozás azt je-
lenti, hogy nem ban-
ki hitel vagy pályázat 
útján jut pénzhez a 
vállalkozás annak ér-
dekében, hogy fejlesz-
teni tudják, hanem 
többen ajánlanak fel, 
adományoznak bizo-
nyos összeget a tervek 
megvalósítására.

Mint kiderült, en-
nek több formája is 
van, de mindegyik 
lényege az, hogy a 
vállalkozó nem egy 

végleges, meghatá-
rozott összeget kap, 
mint egy hitel vagy 
egy pályázat esetén, 
hiszen például egy 
elővásárlás során be-
folyhat akár több mil-
lió forint is. A lényeg 
az, hogy nem kell pá-
lyázni, hitelt igényelni, 
hanem a vásárlót jól 
kell kiszolgálni. Így 
nem kell aggódni 
azon, hogy elfogy a 
pénz, a fejlesztés után 
nem marad forrás a 

bérekre, hiszen egyértelműen profit 
jön létre ezzel a finanszírozási formával. 
Ráadásul közös sikert eredményez, 
mert nemcsak a projekt valósul meg, 
hanem a vásárló is jól jár.

Az esemény a Magyar Kereskedel-
mi és Iparkamara támogatásával a 
2024–2025. évi, NGM_SZERZ/173/3/2024 
számú Vállalkozásfejlesztési projektben 
valósult meg.

Kerekasztal-beszélgetések
A rendezvénynek része volt két kerekasztal-be-

szélgetés is. Egyiken azt vitatta meg Barta At-
tila, a Florin Zrt. igazgatóság elnöke; Gyimóthy 
László, a Scolia Kft. ügyvezetője; Horváth Péter, 
az Innomedio Kft. ügyvezetője Knezevics Viktor, 
az SZKT ügyvezetőjének moderálásával, hogy az 
innováció hogyan tudja megváltoztatni egy-egy 
vállalkozás életét. 

A második beszélgetés fókuszában pedig az 
állt, hogy a határokon túl miként zajlanak a fej-
lesztések. A beszélgetést Kaszás Anikó, az i3 Klub 
vezetője moderálta, résztvevője pedig Dr. Ritter 
Marianna, a BKIK Innovációs és Kutatásfejlesztési 
Kollégiumának elnöke; Prof. Dr. Kónya Zoltán, az 
SZTE tudományos és innovációs rektorhelyettese; 
Opitz Tiberius, az Innovative Baseline SRL. ügyve-
zetője (Arad) és Pejić Aleksandar, az Icbtech Kft. 
ügyvezetője (Szabadka) volt.

Krónika



Kamaránk május első felé-
ben három, a térség vállalko-
zásait közvetlenül érintő szak-
mai rendezvényt szervezett. A 
digitalizáció, a forrásszerzés, 
a generációs kihívások és az 
online megjelenés aktuális 
kérdései kerültek fókuszba 
– két városban, Szentesen 
és Makón, három különböző 
szemszögből.

MI a gyakorlatban
Május 7-én, Szentesen mu-

tattuk be a mesterséges intelligencia 
gyakorlati alkalmazását. 

A mesterséges intelligencia (MI) 
szerepe napjainkban már nem kérdés – 
sokkal inkább az, hogyan használhatjuk 
hatékonyan. A Szegedi Tudományegye-
tem Szoftverfejlesztési Tanszékének 
közreműködésével megtartott előadás 
célja az volt, hogy a résztvevők betekin-
tést nyerjenek az MI gyakorlati alkal-
mazási lehetőségeibe. A megrendezett 
eseményen a nagy nyelvi modellek (pl. 
ChatGPT), gépi látás és adatelemzés 
szerepét mutatták be valós példákon 
keresztül. Kiemelt figyelmet kapott a 
ChatGPT üzleti és mindennapi hasz-
nálata, valamint az AI-alapú projektek 
tervezésének folyamata – az ötlettől 
a kereskedelmi termékig. Az AI EDIH 
előadója részletesen ismertette, ho-
gyan integrálható hatékonyan az MI 
a vállalati folyamatokba.

Pályázati lehetőségek, 
generációs különbségek

Május 15-én, ugyancsak Szentesen, 
két témában vártuk az érdeklődő 
vállalkozásokat: pénzügyi források 
és generációs előnyök. 

Délután egy órától két, egymást 
kiegészítő, aktuális témát dolgoztunk 

Digitalizációról, forrásszerzésről, generációs kihívá-
sokról, online megjelenésről Szentesen és Makón 

Hasznos ismeretekkel 

SEGÍTETTÉK 
a térségi vállalkozókat 

fel a rendezvényen. Az első részben a 
vállalkozásfejlesztési forrásokról kaptak 
átfogó képet a résztvevők. Bemutattuk 
a kamatmentes, visszatérítendő kamarai 
alapokat, a Széchenyi Kártya kedvező 
konstrukcióit, valamint a GINOP Plusz 
pályázati lehetőségeit. Gedei Gábor, a 
Nemzeti Fejlesztési Központ szakértője 
konkrét példákon keresztül mutatta 
be a fejlesztési eszközök gyakorlati 
hasznát. A délután második felében 
Princz Andrea tréner, tanácsadó és 
pszichológus tartott szemléletformáló 
előadást a generációs különbségekről. 
Az interaktív, példákkal il-
lusztrált előadás során arra 
kerestük a választ, hogyan 
lehet a különböző gene-
rációk közötti eltéréseket 
nem konfliktusként, ha-
nem stratégiai előnyként 
kezelni a munkahelyen. 
A résztvevők gyakorlati 
tanácsokat kaptak az új 
munkahelyi paradigmák-
hoz való alkalmazkodás-
hoz. 
Vállalkozz 
okosan!

Május 16-án, Makón a 
tudás, kapcsolatépítés és 

élmény jegyében telt a „Vállalkozz 
okosan!” nap. 

Az esemény a vállalkozások modern 
kihívásaira reflektált. A rendezvény 
célja az volt, hogy a résztvevő vállalko-
zók egyszerre kapjanak információt a 
digitalizáció lehetőségeiről, a pályázati 
forrásokról és az online jelenlét stra-
tégiai fontosságáról. Csefkó Anna, a 
Széchenyi Programiroda tanácsadó-
ja ismertette az aktuálisan elérhető 
pályázatokat, míg Horváth-Triznyai 

Ágnes a Széchenyi Kártya és 
a kamarai pénzügyi alapok 
előnyeit foglalta össze. Az este 
egyik legérdekesebb előadása 
Olajos Márk, a Four Creation 
ügyvezetője nevéhez fűződött, 
aki az online marketing aktuális 
trendjeit mutatta be – a márka-
építéstől az első benyomásig. 
A program zárásaként kötetlen 
kapcsolatépítő beszélgetésre 
került sor, amely lehetőséget 
adott új üzleti kapcsolatok ki-
építésére. 

A három rendezvény közös nevezője 
az volt, hogy valós, a mindennapi vál-
lalkozói gyakorlatban is hasznosítható 
tudást kínáljanak. A Csongrád-Csanádi 
Kereskedelmi és Iparkamara célja 
továbbra is az, hogy segítse a helyi 
vállalkozásokat az alkalmazkodásban, 
a fejlődésben, és a piaci lehetőségek 
kiaknázásában. 

Az események a Magyar Kereskedel-
mi és Iparkamara támogatásával a 
2024–2025. évi, NGM_SZERZ/173/3/2024 
számú Vállalkozásfejlesztési projekt 
által valósultak meg.

Elismerést kaptak
A térségi programok részeként elismerésben 

részesült több vállalkozó is a gazdaságért végzett 
kiemelkedő tevékenységéért. Szentesen ifj. Csernus 
László, Kisné Szabó Terézia és Szécsényi Péter (ké-
pünkön), míg Makón Molnár Viktor és Bede Danijel 
vehetett át oklevelet.



Tanulj szakmát és legyél Te a szakmád 
sztárja! – ezzel a szlogennel szervezte 
meg az idei Szakma Sztár Fesztivált a 
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, 
ez az esemény adott helyet ezúttal is a 
Szakma Kiváló Tanulója Verseny (SZKTV) 
és az Országos Szakmai Tanulmányi Ver-
seny (OSZTV) országos döntőinek. Több 
mint 50 szakmában csaknem kétszáz 
diák mérte össze tudását április 28-án 
és 29-én Budapesten, az ünnepélyes 
eredményhirdetést pedig május 10-én 
tartották meg a Budapest Kongresszusi 
Központban.   Ez alapján 11-en értek el 
kimagasló eredményt vármegyénkből: 
tízen dobogós helyezést értek el, egy 
fiatal pedig negyedik lett. 

Eredmények:
SZKTV
I. helyezést ért el Barna Milán burkoló 

(Szegedi SZC Móravárosi Szakképző Isko-
la), Petrán Albert járműfényező (Szegedi 
SZC Csonka János Technikum) és Doba 
László központifűtés- és gázhálózatrend-
szer-szerelő (Hódmezővásárhelyi SZC 
Szentesi Zsoldos Ferenc Technikum) 
szakmát tanuló. 

II. helyen végzett Kiss Piroska Tünde 
divatszabó – női szabó szakmairány (Sze-
gedi SZC József Attila Általános Iskola és 
Szakképző Iskola), Jambrich Illés épület- 
és szerkezetlakatos (Szegedi SZC József 
Attila Általános Iskola és Szakképző Iskola) 
és Papp Flórián hegesztő (Szegedi SZC 
Móravárosi Szakképző Iskola) szakmát 
tanuló. Harmadik lett Piros Imre köz-
pontifűtés- és gázhálózatrendszer-sze-

SZKTV és OSZTV a Szakma Sztár Fesztiválon

10 vármegyei diák 
állhatott dobogóra 

relő (Szegedi SZC Móravárosi Szakképző 
Iskola) szakmát tanuló. 

IV. helyezést ért el Benkő Boldizsár 
festő, mázoló, tapétázó (Hódmezővásár-
helyi SZC Makói Návay Lajos Technikum 
és Kollégium) szakmát tanuló diák.

OSZTV
I. helyezett lett Csordás Benedek 

Zoltán logisztikai technikus – logisz-
tika és szállítmányozás szakmairány 
(Pannonhalmi Főapátság Szegedi SOB 
Technikuma), valamint Gondi Máté Igor 
Ipar 4.0 (Szegedi SZC Déri Miksa Műszaki 

Technikum) szakmát tanuló. Mindemellett 
harmadik helyezést ért el Pintér Tamás 
Gábor gépjármű-mechatronikai technikus 
– szerviz szakmairányon tanuló (Szegedi 
SZC Csonka János Technikum) fiatal.

A Szakma Sztár Fesztivál célja idén 
sem volt más, mint az, hogy még ma-
gasabb szintre emelje a szakképzés 
és a szakmaválasztás népszerűsítését, 
emellett támogassa a pályaválasztás előtt 
álló fiatalokat, valamint hozzájáruljon a 
szakképzésben kiemelkedően tehetséges 
diákok szakmai fejlődéséhez.

A kamara elnöke, Dr. Kőkuti Attila sze-
mélyesen gratulált a sikeres fiataloknak, 
akiknek az oklevél mellett különleges 
ajándékot nyújtott át: az első helyezést 
elérők SZIN-bérleteket kaptak SZIN Extra 
bérlettel együtt, a második és harmadik 
helyezettek SZIN-belépőkkel gazdagod-
tak, melyekhez SZIN Extra belépők is 
jártak, míg a negyedik helyezett SZIN 
napijegyet vehetett át. Gratulálunk a 
diákoknak és felkészítőiknek!

NFA-KA-KIM-6/2024/TK/05

A fesztivál nem csupán egy izgalmas 
versenysorozat döntője volt, hanem 
egy élményalapú kiállítás is a külön-
böző szakmák bemutatkozásával. Ép-
pen ezért a hagyományokhoz híven 
a Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és 
Iparkamara (CSKIK) nemcsak a ver-
senyek területi előválogatóinak meg-

szervezéséről gondoskodott, hanem 
arról is, hogy a vármegyéből minél 
több diák vehessen részt a fővárosban 
megrendezett programon. A CSKIK 5 
középiskolából és 20 általános iskolából 
utaztatott diákokat, valamint kísérőiket 
az országos szakmai rendezvényre, 
összesen 410 főt.

Diáklátogatók a kamara segítségével
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A WRO-robotépítési és 
programozási verseny hatodik 
regionális fordulóját május 16-
án rendeztük meg Szegeden. 
A Csongrád-Csanádi Kereske-
delmi és Iparkamara épülete 
immár második alkalommal 
szolgált a WRO szegedi re-
gionális fordulójának hely-
színéül. Közel 100 résztvevő 
mérte össze tudását a 14 fős 
bírói stáb előtt RoboMission 
kategóriában. Az idei verseny-
szezon témája: „A robotok 
jövője”. 2025-ben a csapatok 
arra keresik a válaszokat, hogy 
a robotika miként segíthet a 
globális kihívások megoldá-
sában, és életünk javításában.

A versenyen három kor-
osztály indulhatott:  

Elementary – 8-12 év kö-
zöttiek  

WRO 
robotépítési 
és programozási 
verseny 
Szegeden

Junior – 13-15 év közöttiek  
Senior – 16-19 év közöttiek  

A szegedi fordulón sok 
ismerős csapattal találkoz-

hattak a WRO-verseny bírói: 
RoboMission kategóriában 35 
csapat mérte össze tudását 
– köztük 12 Elementary, 17 
Junior és 6 Senior korosz-
tályban.

A regionális fordulókon 
továbbjutott csapatok a jú-
nius 27–28. között a Nemze-
ti Döntőn folytatják a sze-
replést, és esélyt kapnak 
arra, hogy a szeptember 
2–5. között az Open Cham-
pionship versenyen Szlové-
niában, Ljubljanában, vagy 
a november 26–28. között 
Szingapúrban tartandó Vi-
lágdöntőn képviselhessék 
Magyarországot.  

Lezárultak a Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara által szervezett 
robotika szakkörök Szente-
sen, Hódmezővásárhelyen és 
Csongrádon. 

A programban összesen 
37 általános iskolás diák vett 
részt, és hat héten keresztül, 
heti két alkalommal ismer-
kedhettek meg a robotika 
és a programozás alapjaival. 
A LEGO SPIKE készletekkel 
végzett gyakorlati feladatok 

nemcsak a technikai tudást, 
hanem a kreativitást és a 
csapatmunkát is fejlesztet-
ték. A szakkörök zárásaként 
a gyerekek bemutatták saját 
robotprojektjeiket a szülők 
és pedagógusok előtt. A ren-
dezvénysorozat nagy sikert 
aratott, a résztvevők és a szü-
lők is pozitívan értékelték a 
kezdeményezést. A Kamara 
a jövő tanévre is tervezi a 
program folytatását a térség 
több pontján.

Hat hét, 37 diák, heti két alkalom 

Befejeződtek a térségi 
robotika foglalkozások!
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A szakmai vizsgákon 
vizsgafelügyelőként 
az is közreműködhet 
a jövőben, aki kamarai 
mestervizsgával rendel-
kezik – többek közt ilyen 
változások léptek életbe 
a szakképzési területen, 
miután megjelent ápri-
lis 22-én a Magyar Köz-
löny  47. számában az in-
novációt, a felsőoktatást 
és a szakképzést érintő 
kormányrendeletek mó-
dosításáról szóló 84/2025. 
(IV. 22.) Korm. rendelet, 
amely  a szakképzésről 
szóló törvény végrehaj-
tásáról szóló 12/2020. (II. 
7.) Korm. rendeletet (Szkr.) 
is számos ponton módo-
sította, figyelembe véve 
a Magyar Kereskedelmi 
és Iparkamara (MKIK) ja-
vaslatait.

A duális képzőhelyek 
nyilvántartásba vételé-
re vonatkozó részletsza-
bályok is kiegészültek, 
amely elsősorban a gaz-
dasági kamara eljárását 
érinti bizonyos szakmák 
esetében.

A rendelet érinti  a 
honvédelem ágazatába 
tartozó szakmákat ok-
tató duális képzőhelyek 
nyilvántartásba vételi el-
járását. Az új szabályozás 
szerint a területileg ille-
tékes gazdasági kamara 
szakértőként a honvédelmi 
ágazat képzési rendsze-
rének felügyeletére ki-
jelölt szervezeti egység 
által javasolt, a gazdasági 
kamara belső szabályozó 
eszközében előírt felté-
teleket teljesítő személyt 
rendelheti ki.

M ó d o s u l  t o v á b b á 
a szakképzésben részt 
vevő tanulók ösztöndíj-
ra való jogosultsága is. 
Nem jogosult ösztön-
díjra az a tanuló, akinek 
szakképzési munkaszer-
ződése azonnali hatályú 
felmondással szűnt meg. 
Fontos változás, hogy 
a technikumi tanulók szak-
mai vizsgát akkor is tehet-
nek, ha valamilyen okból 
még nem szerezték meg 
az érettségi bizonyítványt. 
Oklevelet azonban csak az 
érettségi megszerzését 
követően kaphatnak.

A Szakmajegyzék két 
új szakmával bővül, ezek 
az Édesipari technikus és 
a Digitális festő és média 
designer.

A módosítás értelmé-
ben a szakképző intéz-

mények ezentúl digitá-
lis bizonyítványokat is 
kiállíthatnak, amelyek 
megfelelnek a biztonsá-
gi okmányokra vonatkozó 
védelmi előírásoknak.

Az   Innovatív Kép-
zéstámogató Központ 
Nonprofit Zrt. (IKK) fel-
adatköre is bővül: a jövő-
ben részt vesz a szakmai 
fórumok lebonyolításá-
ban, valamint az oktatói 
továbbképzések struktú-
rájának kidolgozásában  is. 
 
A projekt a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium 
finanszírozásában való-
sul meg a Nemzeti Fog-
lalkoztatási Alap képzési 
alaprész terhére, a projekt 
és a Közreműködői szer-
ződés száma: NFA-KA-
KIM-6/2024/TK/05.

A Csongrád-Csanádi Ke-
reskedelmi és Iparkamara 
2025-ben országos felhívást 
ír ki mestervizsgára  hűtő- és 
szellőzésrendszer-szerelő 
szakmában.

A vizsgára való felkészülés 
önálló felkészülés formájában 
történik.

A vizsgadíjról a Magyar Ke-
reskedelmi és Iparkamara Mes-
terképzési és Mestervizsga 
Szabályzatának 4. számú mel-
léklete rendelkezik: „A Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara 
területi kamaráinál szervezett 
mestervizsgák alapdíja egysé-
gesen – szakmától és helytől 
függetlenül – kamarai tag 
esetében bruttó 120 000 Ft, 
nem kamarai tag (regisztrált 
vállalkozás, vagy magánsze-
mély) esetében bruttó 140 
000 Ft. A vizsgadíjon felül 
fizetendő anyag- és műhely-
költség egyedi a mesterszak-
ma specifikumait figyelem-
be vevő kalkuláció szerint.” 
 
Jelentkezési határidő: 2025. 
június 10.

Előzetes jelentkezését  a 
kamara honlapján elérhető 

Idén is támogatott mester-
képzésre várja a jelentkezőket 
a Csongrád-Csanádi Kereske-
delmi és Iparkamara az alábbi 
szakmákban:

• Festő, mázoló és tapétázó,
• Villanyszerelő.
A támogatás önrész vállalása 

mellett nyerhető el, melynek 
összege az idei évben bruttó 
204 000 Ft.

A mestervizsgára felkészítő 
képzés időtartama 180 óra, 
amely a szakmai órák mellett 
30 óra vállalkozásvezetési és 40 
óra pedagógiai ismereteket is 
magába foglal.

A képzés elindulásának 
várható időpontja: június

Jelentkezési határidő: jú-
nius 10.

Előzetes jelentkezését a 
kamara honlapján található 
adatlapon tudja elküldeni.

 Bővebb információt a ka-
mara honlapján olvashat.

 További információ: Kopasz 
Éva: 62/554-263, 30/455-1436 . 
E-mail: felnottkepzes@cskik.hu

  A Csongrád-Csanádi Ke-
reskedelmi és Iparkama-
ra  nyilvántartott, a  2013. 
évi LXXVII. törvény 2. A és B 

Támogatott mesterképzések 
indulnak a kamarában

§-aiban meghatározott fel-
nőttképzési engedéllyel ren-
delkező intézmény. 

Felnőttképzési engedély-
szám: E/2020/000429.

Felnőttképzési nyilvántar-
tási szám: B/2020/001775.

 Tájékoztatjuk, hogy ada-
tait a mesterképzéshez kap-
csolódó kötelezettségekkel 
kapcsolatban kezeljük és nyil-
vántartjuk. Mesterképzéshez 
kapcsolódó adatvédelmi tájé-
koztató IDE kattintva érhető el.

A projekt a Kulturális és In-
novációs Minisztérium finan-
szírozásában valósul meg a 
Nemzeti Foglalkoztatási Alap 
képzési alaprész terhére, a 
projekt, illetve a Közreműködői 
szerződés száma: NFA-KA-
KIM-6/2024/TK/05.

Jelentkezzen hűtő- és szellőzés-
rendszer-szerelő mestervizsgára!

jelentkezési lapon tudja el-
küldeni.

A vizsga megszervezéséhez 
minimum 8 fő jelentkezése 
szükséges!

A hatályos mestervizsga-kö-
vetelményeket az MKIK hon-
lapján érheti el.

További információ:
Kopasz Éva: 62/554-263, 

30/455-1436
E-mail:  felnottkepzes@

cskik.hu

Tájékoztatjuk, hogy ada-
tait a mesterképzéshez és 
vizsgához kapcsolódó köte-
lezettségekkel kapcsolatban 
kezeljük és nyilvántartjuk. 
Mesterképzéshez és vizsgá-
hoz kapcsolódó adatvédelmi 
tájékoztató  IDE kattintva 
érhető el.

Szabályozási változások a szakképzésben

https://magyarkozlony.hu/dokumentumok/2eb7dc0c286b5100b6ecb839aa99add076d9aacc/megtekintes
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScvh9iOQPc_ZbHMisZ4tjOAgqPJohyDCH5LsFI_rEvdzGGOxA/viewform
https://cskik.hu/oldalak/mesterkepzes
mailto:felnottkepzes%40cskik.hu?subject=
https://cskik.hu/oldalak/adatvedelmi-tajekoztatok
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScvh9iOQPc_ZbHMisZ4tjOAgqPJohyDCH5LsFI_rEvdzGGOxA/viewform
https://mkik.hu/kepzesi-es-kimeneteli-kovetelmenyek
mailto:felnottkepzes%40csmkik.hu?subject=
mailto:felnottkepzes%40csmkik.hu?subject=
https://cskik.hu/oldalak/adatvedelmi-tajekoztatok
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Dr. Kőkuti Attila virágkompozícióval 
köszöntötte Novákné Halász Annát a 
jubiláló klub vezetőjét.

Jubileumi konferencia az ész, a szív és a bátorság erejével

10 éves a kamara 
Női Vezetői Klubja



Több mint 100 program, közel 
2300 résztvevő, egy évtizednyi kö-
zösségépítés – jubileumi konferen-
ciával ünnepelte fennállásának 10. 
évfordulóját a Csongrád-Csanádi 
Kereskedelmi és Iparkamara Női 
Vezetői Klubja. A május 6-ai esemény 
nemcsak a múltról szólt, hanem 
az előttünk álló útról is: Óz, a nagy 
varázsló világát idézve a résztvevők 
az ész, a szív és a bátorság erejével 
fedezhették fel a női vállalkozás jö-
vőjét – tanulva, egymást inspirálva 
és támogatva. 

– A Női Vezetői Klubunk 10 éves 
jubileuma nemcsak egy kerek szám, 
hanem egy rendkívüli történet mér-
földköve is. A klub példát mutat abban, 
hogy mit jelent valódi közösséget 
építeni – mondta köszöntőjében Dr. 
Kőkuti Attila, a Csongrád-Csanádi 
Kereskedelmi és Iparkamara (CSKIK) 
elnöke, hozzátéve, hogy az idén 10 éves 
klub egy évtized alatt több mint 100 
eseményt szervezett csaknem 2300 
résztvevővel. – Ami nem egy puszta 
szám, hanem 2300 találkozás, tanulás, 
eszmecsere és támogatás – hangsú-
lyozta az elnök. Azt is megjegyezte, 
hogy a Novákné Halász 
Anna vezetésével műkö-
dő Női Vezetői Klub pél-
dát ad arra, hogy hogyan 
lehet szakmai alapon 
építkezni nőként, veze-
tőként, egymást támo-
gatva, a jövőre figyelve.

Dorothy útján
A nagyszabású születésnapi prog-

ram egy különleges utazásra hívta 
az érdeklődőket, ugyanis Óz, a nagy 

varázsló világán keresztül fedezték 
fel a vállalkozók, hogy mire képes 
egy gondolat, egy történet, vagy egy 
bátor döntés. Dorothy útját járva há-
rom kulcsfontosságú értékre építette 
a programját a kamara.

Az ész biztonsága 
Az ész szekcióban Kecsmár Zsuzsa, 

a Szegedről indult és nemzetközivé 
nőtt Antavo társalapítója és stratégiai 
vezetője tartott előadást, melyben 

arra hívta fel az üzletas�-
szonyok figyelmét, hogy 
minden kitalálható és 
megoldható, ha pedig 
nem, akkor az valójában 
nem egy probléma, ha-
nem egy külső adottság. 
Megjegyezte, számára ez 
a gondolat, melyet egy 

írónőtől tanult meg, lendületet ad és 
egyfajta biztosítást jelent számára. 
Felhívta a jelenlévők figyelmét arra 
is, hogy nem baj, ha valamit nem 

tudnak, az még előnyt is jelenthet 
számukra, ugyanis nem látják a do-
log mélységét, ami nehézzé tenné 
számukra a megoldást.

Beszámolt a hallgatóságnak az Anta-
vo tevékenységéről is, így derült ki az, 
hogy a szegedi, de világszerte ismert 
cég hűségprogram-menedzsmenttel 
foglalkozik, így olyan nagy vállalatokkal 
dolgoznak már együtt, mint például 
a KFC, a BMW vagy a C&A.

Bátorság: meg tudjuk 
csinálni!

A bátorság kapcsán Stahl Judit te-
levíziós műsorvezető, üzletasszony, a 
Flódni improvizációs gasztroszínház 
megálmodója osztott meg gondolato-
kat a hölgyekkel, valamint az urakkal, 
ugyanis a sorok közt néhány férfi vál-
lalkozó is feltűnt. Stahl Judit kiemelte, 
nem a diploma ad okosságot, hanem 
megerősíti azt, amit már tudtunk 
magunkról, a szív pedig nem attól 
lesz igazi, hogy van, 
hanem attól, hogy 
használjuk.

Azt tanácsolta, 
hogy mindenki f i-
gyeljen arra, hogy 
kivel veszi magát 
körbe, hiszen a si-
kerben nagy szere-
pe van annak, hogy 
olyan személyek 
vannak körülöttünk, 
akik építenek, és 
nem olyanok, akik 
lehúznak. Stahl Judit 
rámutatott, a siker-
hez kell a szív és az 
ész, de a bátorság 
is elengedhetetlen, viszont érdemes 
tudni, hogy a bátorság nem azt jelenti, 
hogy nincs bennünk félelem, hanem, 
hogy meg tudjuk csinálni azokat a 
dolgokat, amelyektől félünk.

A szívet is lehet edzeni
A jubileumi konferenciát a szív 

szekció zárta egy igazán nőies, mély 
gondolatokat keltő előadással, ugyan-
is Lipovszky Csenge, Magyarország 
egyetlen illatesztétája kalauzolta el a 
vállalkozó hölgyeket az illatok világá-
ban. Elárulta, a szaglással a szívet lehet 
edzeni, éppen ezért az általa végzett 
tanácsadások során nem csupán az 
derül ki, hogy kihez milyen illat illik, 
hanem az is, hogy kinek, mit üzen a 
lelke, a felsőbb énje.

Mint előadásából kiderült, az illatok 
és az, hogy hogyan szagolunk, 
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Akár vállalati kitelepüléssel is

ADR 1.3
Alap- és ismeret-
felújító képzés

A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és 
Iparkamara DMG Oktatási Nonprofit 
Kft.-je (Felnőttképzési nyilvántartási 
szám B/2020/000338) szervezésében 
kínáljuk ADR 1.3 alapképzéseinket 
több időpontban, magasabb részvételi 
létszámtól füg-
gően akár vál-
lalathoz történő 
kitelepüléssel is.

Mi az 
ADR 1.3 
alapképzés?

A Veszélyes Áruk Nemzetközi Közúti 
Szállításáról szóló Európai Megállapo-
dás (ADR) előírása szerint a veszélyes 
áruk szállításával kapcsolatos mun-
kakört ellátó személyeknek (csoma-
golók, raktárosok, rakodók, fuvarozók, 
ügyintézők stb.) feladatukhoz és fe-
lelősségükhöz igazodó, megfelelő 
képzésben kell részesülniük. A képzést 
az alkalmazottaknak még a felelősség 
elvállalása előtt kell megkapniuk. Az 
olyan munkakör, amelyre a szükséges 
képzés még nem történt meg, csak 
képzett személy közvetlen felügyelete 
mellett látható el.

Összegyűjtöttünk néhány példát 
azokra a munkahelyekre, kötelezett 
tevékenységekre, ahol szükséges 
lehet az ADR 1.3 képzés:

Gazdaboltok (Vegyszerekkel, nö-
vényvédő szerekkel foglalkoznak)

Háztartási boltok, festékboltok, 
drogériák: (vegyszerek, tisztítószerek 
forgalmazása, tárolása miatt)

Épületgépészet (hegesztéshez 
szükséges gázok, klímaszerelőknek 
töltetek szállítása miatt)

Klímagáz
Háztartási propán-bután (PB) gáz-

palackok értékesítői (ahol a tárolt 
PB-mennyiség meghaladja az 1150 
kg-ot)

Mezőgazdasági vállalkozók, gaz-
dálkodók, szövetkezetek (vegy-
szerekkel, permetszerekkel történő 
munkavégzés, tartályban szállított 
üzemanyag esetén)

Elemek, akkumulátorok, tűzijáték 
kereskedelmi mennyiségű értéke-
sítése esetén

Következő tanfolyami időpontunk 
június 6. A jelentkezés feltételeiről 
kérjük, tájékozódjon a www.cskik.
hu honlapunk Felnőttképzés menü-
pontjában, illetve a 0630/4551271-es 
telefonszámon.

 megmutatják például azt, hogy 
milyen élményeink és traumáink 
voltak az addigi életünkben, milyen 
a párkapcsolatunk, vagy épp milyen 
kapcsolatban állunk a családunkkal és 
önmagunkkal. Hozzátette, a szaglás 
segít átlendülni egy-egy elakadáson 
is. Éppen ezért előadása során több 
illatot is megszagoltatott a résztve-
vőkkel, akik utána beszámoltak arról, 
hogy milyen érzéseket váltott ki be-
lőlük egy-egy illat, mire emlékezteti 
őket, milyen összetevőket 
fedeznek fel benne. Igazán 
érdekes, ám elgondolkod-
tató élményben volt része 
a jelenlévőknek.

A nap során egyébként 
minden előadást egy szak-
mai kerekasztal-beszélgetés 
követett, sikeres vármegyei 
vállalkozók részvételével. 
Ugyanis ahogyan a Női Ve-
zetői Klubnak, úgy a jubi-
leumi konferenciának is az 
volt a célja, hogy egymástól 
tanuljanak, egymás jó példáin 
keresztül merítsenek ötletet, 
motivációt vállalkozásukhoz a hölgyek.

Jótékonykodtak is
Az ünnepi esemény jótékony célt is 

szolgált, a hódmezővásárhelyi Ötletfa 

Tanoda számára zajlott gyűjtés, a 
gazdasági önkormányzat ezúttal a 
vállalkozó nők segítségével járult 
hozzá a hátrányos helyzetű gyerme-
kek, fiatalok fejlődéséhez. 

Az esemény a  Magyar  Ke-
reskedelmi és Iparkamara tá-
mogatásával a 2024–2025. évi, 
NGM_SZERZ/173/3/2024 számú 
Vállalkozásfejlesztési projektben 
valósult meg. 



A Széchenyi Kártya Programban 
három olyan konstrukció van, melyet 
a vállalkozások – köztük a mezőgaz-
dasági tevékenységet folytató vállal-
kozások is – igénybe tudnak venni 
kifejezetten beruházásfinanszírozásra. 

Széchenyi Lízing MAX+ keretében 
a vállalkozások ingatlanlízinghez, 
immateriális javak, gépek, berendezé-
sek, kis- és nagyhaszongépjárművek, 
vontatmányok, pótkocsik, felépít-
mények valamint egyéb eszközök 
lízingjéhez tudnak finanszírozáshoz 
jutni, és ezek akár használtak is le-
hetnek. Mindez f ix 3% éves kamat 
mellett, akár 84 hónap futamidővel 
érhető el. Havi, negyedéves, éves és 
szezonális törlesztés is lehetséges, a 
törlesztés megkezdésére pedig ma-
ximum 18 hónap türelmi idő kérhető. 
Széchenyi Lízing MAX+ konstrukció 
keretében – a fentiekben említett 
lízingcélokon felül – lehetőség nyílt 
új, tisztán elektromos meghajtású 
személygépkocsi igénylésére is, ma-
ximum bruttó 25 millió Ft-os vételá-
rig. Ezen lízingkérelmek esetében a 
futamidő maximum 60 hónap lehet, 
a vállalkozás által fizetendő kamat 
mértéke pedig fix évi 4,5%. 

Új, tisztán elektromos személygép-
kocsi beszerzésére irányuló lízingké-
relmet azon vállalkozások nyújthatnak 
be, melyek megalapítása 2022.12.31-én, 
vagy ennél korábban történt, előző 
lezárt teljes üzleti évi nettó árbevé-
tele pedig minimum 15 millió Ft volt. 
Megkötés azonban, hogy egy vállal-
kozás legfeljebb 10 darab új, tisztán 
elektromos meghajtású személygép-
kocsira vehet igénybe finanszírozást. 
Mindez a mezőgazdasági tevékeny-

BERUHÁZÁSFINANSZÍROZÁSI 
lehetőségek a Széchenyi Kártya Programban

Vármegyénk vállalkozásai körében 2025 első negyedévében jelentős 
mértékben megnőtt a Demján Sándor Program részét képező Széchenyi 
Kártya Programban a beruházáshoz kapcsolódó igénylések benyúj-
tásának száma a tavalyi év első negyedévéhez képest. Sőt, a 2024-es 
teljes évvel összevetésben is rendkívül ígéretes elmozdulást mutatnak 
a 2025 első negyedévére vonatkozó adataink.  A vállalkozások a koráb-
ban megfigyelhető bizonytalanság miatti mértéktartás után már egyre 
bátrabban mernek gazdasági növekedést megalapozó fejlesztésekbe, 
bővítésekbe fogni. A Széchenyi Kártya Program kivételesen kedvező 
konstrukciókkal tudja segíteni a vállalkozások ezen irányú törekvése-
it, ráadásul a teljesen kezdő vállalkozások számára is – szinte teljesen 
egyedülállóan a piacon – rendkívül kedvező lehetőséget kínál tevékeny-
ségük, gazdasági teljesítményük megalapozásához. 

séget lízingcélként megjelölő vállal-
kozások esetében is elérhető.

A Széchenyi Beruházási Hitel MAX+ 
konstrukcióban a vállalkozásoknak 
lehetőségük nyílik ingatlanok meg-
vásárlására, építésére, fejlesztésére/
felújítására, immateriális javak, gé-
pek, berendezések, kis- és nagyha-
szongépjárművek, valamint egyéb 
tárgyi eszközök beszerzésére. Mindez 
a vállalkozás által f izetendő f ix 3% 
éves kamat, valamint akár 120 hónap 
futamidő mellett érhető el. A vállalko-
zás havi, vagy negyedéves törlesztést 
is kérhet, és akár 24 hónap türelmi 
időt is a törlesztés megkezdésére 
vonatkozóan, mely rendkívül nagy 
segítséget jelenthet a beruházás 
kezdetekor. A mezőgazdasági tevé-
kenységet folytató vállalkozások a 
fentieken felül az Agrár Széchenyi 
Beruházási Hitel MAX+ keretében 
termőföld, valamint tenyészállat vá-
sárlására irányuló beruházásokat 
is megvalósíthatnak. A Beruházási 
Hitelek „ZÖLD” alkonstrukciójában 
pedig a vállalkozások a Széchenyi 
Kártya Program Üzletszabályzatában 
nevesített beruházási célok mentén 

még kedvezőbb, 1,5% éves kamat 
mellett juthatnak finanszírozáshoz.

A Széchenyi Mikrohitel MAX+ a 
Programban elérhető egyetlen olyan 
konstrukciónk, melyet kezdő (azaz egy 
teljes lezárt naptári évvel nem rendel-
kező) vállalkozások is igénybe tudnak 
venni ingatlanok megvásárlására, 
építésére, fejlesztésére/felújítására, 
immateriális javak, gépek, berendezé-
sek, kis- és nagyhaszongépjárművek, 
valamint egyéb tárgyi eszközök beszer-
zésére is. A konstrukció egy rendkívül 
kedvező lehetőség, hiszen egy kezdő 
vállalkozás is fix 3% éves kamat, illetve 
akár 120 hónap futamidő mellett tud 
forráshoz jutni tevékenységének be-
indításához. A vállalkozások havi, vagy 

negyedéves törlesztést 
is kérhetnek, és akár 24 
hónap türelmi időt is a 
törlesztés megkezdésére 
vonatkozóan. Egy kez-
dő vállalkozás esetében 
sorsdöntő lehet, hogy 
milyen segítséget kap a 
kezdetekben, a Széchenyi 
Mikrohitel MAX+ pedig a 
számukra elérhető egyik 
legkedvezőbb lehetősé-
get nyújtja. A mezőgaz-

dasági tevékenységet hitelcélként 
megjelölő vállalkozások is igényelhetik 
a konstrukciót.

A Széchenyi Kártya Program ke-
retében a vállalkozások rendkívül 
kedvező feltételek mellett juthatnak 
forráshoz beruházásaik elindításához. 
A Programban elérhető beruházási 
konstrukciók nagyon kedvező ka-
matszintjéhez – többek között – a 
Demján Sándor Program is jelentősen 
hozzájárult, melynek középpontjában 
a vállalkozások méretugrásának elő-
segítése és a gazdasági növekedés 
támogatása áll.

A Széchenyi Kártya Program vala-
mennyi konstrukciója esetében az 
igénylések benyújtására a Csong-
rád-Csanádi Kereskedelmi és Ipar-
kamara szegedi székházán (6721 
Szeged, Párizsi krt. 8–12.) kívül a térségi 
irodáinkban – Hódmezővásárhelyen, 
Szentesen, Makón és Csongrádon 
– is lehetőséget biztosítunk.

Elérhetőségeink, valamint rész-
letek a Széchenyi Kártya Program 
konstrukcióiról a honlapunkon ol-
vashatóak.

A tájékoztatás nem teljes körű, és 
nem minősül ajánlatnak.

https://cskik.hu/oldalak/szechenyi-kartya-program


A 2026-os évet érintő várható 
adójogszabályok módosítása

A Nemzetgazdasági Minisztérium 
átfogó adójogszabály-módosításokat 
jelentett be, amelyek a szocho, az ext-
raprofitadó, valamint a mikrovállalko-
zások és K+F kedvezmények szabályait 
is érintik. Emellett emelkedik az áfa- és 
iparűzési adómentességi értékhatár, 
hogy ösztönözzék a gazdasági növe-
kedést és a foglalkoztatást.

Tájékoztató a kamarában
Adóváltozások, 
adómegtakarítási 
lehetőségek

A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 
és Iparkamara és a PwC Magyaror-
szág ingyenes tájékoztató eseményt 
szervez június 10-én, 14 órától Adó-
változások, aktuális adómegtakarítási 
lehetőségek címmel. A rendezvényen 
szó esik a tavaszi adócsomagban 
megjelent legfontosabb változá-
sokról és azok várható hatásáról, 
emellett pedig több olyan aktua-
litást és megtakarítási lehetőséget 
mutatunk be, amelyek érdeklődésre 
tarthatnak számot.

További információ, és a jelentke-
zési űrlap honlapunkon érhető el.

Az ingyenes esemény a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara tá-
mogatásával a 2024–2025. évi, 
NGM_SZERZ/173/3/2024 számú 
Vállalkozásfejlesztési projektben 
valósul meg.

ReGreenX 
nyitófesztivál 
Szegeden

Szeretettel várjuk a Szeged Megyei 
Jogú Várossal közösen, ReGreenX – 
EUI-program keretében megvalósuló 
projektünk nyitófesztiválján!

A ReGreenX kezdeményezés célja 
Szeged város klímabarát zöldítése szek-
torközi összefogásban. A családi feszti-
válra június 14-én, szombaton, a Széche-
nyi téren kerül sor, délutáni kezdéssel. 
A rendezvényen izgalmas beszél-
getések, workshopok és interaktív 
programok várják az érdeklődőket, 
amelyek során a projekt részleteivel és 
a partnerszervezetekkel is közelebbről 
megismerkedhetnek. Emellett találkoz-
hatnak az Ecotoursprojekt keretében 
Good Travel Seal minősítést szerzett 
térségi vállalkozásokkal is. 

Töltsünk együtt egy zöld délutánt 
– tegyünk közösen Szeged fenntart-
ható jövőjéért!
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Fokozott fogyasztóvédelmi 
ellenőrzések a turisztikai 
szektorban

A tavaszi-nyári szezonban a feszti-
válok, taxik, szórakozóhelyek fokozott 
ellenőrzésekre számíthatnak. A cél az 
egyes idegenforgalmi szolgáltatásokra 
vonatkozó jogszabályi előírások betar-
tásának vizsgálata, a vásárlói maga-
tartást tisztességtelenül befolyásoló 

kereskedelmi gyakorlatok kiszűrése. Az 
ellenőrzések során különös figyelmet 
fordítanak többek között az ártájékoz-
tatásra, a nyugtaadási kötelezettség 
betartására, a mérlegek hitelesíté-
sére, valamint a vásárlók könyvének 
meglétére.

Elindult az árrésszabályozás  
a háztartási cikkekre is

A 2025. május 19-én hatályba lépett 
93/2025. (V. 8.) Korm. rendelet szabá-
lyozza a drogériai termékek árának 
csökkentését, korlátozva az árrést üz-
letekben és online felületeken, hogy 
legfeljebb a 2025 januári átlagos szint 
15%-a lehessen.

Elindult az eNYUGTA-aloldal
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal hon-

lapján elindult az eNYUGTA-aloldal, 
ahol a hivatal minden fontos infor-
mációt közzétesz a július 1-jén induló 
e-pénztárgép-rendszerről.

A hivatal egy ingyenes, bárki által kön�-
nyen és egyszerűen használható e-pénz-
tárgépet is biztosít. Ehhez a gyakorlatban 
mindössze egy okostelefonra van szükség, 
amelyre a vállalkozó letölti az ingyenes 
e-pénztárgép-alkalmazást, és egy egy-
szerű nyugtanyomtatóra, arra az esetre, 
ha valaki mégis papíron kérné a nyugtát.

Jelentős könnyítések jönnek a 
feltételesen vissza nem térítendő 
támogatások megtartásának 
feltételeiben

A kamara közbenjárásának eredmé-
nyeként a Nemzetgazdasági Miniszté-
rium kedvező könnyítéseket vezet be 
a GINOP Plusz-1.2.1-21 „A mikro-, kis- és 
középvállalkozások modern üzleti és 
termelési kihívásokhoz való alkalmazko-
dását segítő fejlesztések támogatása” c. 
pályázatnál. A Minisztérium és az Irányító 
Hatóság – az elmúlt évek gazdaságot 
negatívan érintő eseményeire reagálva 
– az érintett pályázati felhívások mó-
dosításáról döntött annak érdekében, 
hogy a vállalkozások önhibájukon kívül 
ne kerüljenek olyan helyzetbe, amely 
miatt a kapott támogatás visszafizetése 
válna szükségessé.

A duális képzésben részt vevő vál-
lalkozások figyelmébe ajánljuk azt 
az állásfoglalást, amelyet a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara kért a 
Saldo-tól a TB-kifizetőhellyé válásra 
vonatkozóan.  Ennek lényege, hogy 

a duális képzőhelyeknek akkor is 
társadalombiztosítási kifizetőhelyet 
kell létesíteniük, ha a biztosítottak 
létszáma  a szakképzési munkaszer-
ződéssel foglalkoztatott szakmát 
tanulók számával együtt haladja 

meg a 100 főt tartósan (6 hónapnál 
hosszabb ideig).  

A tárggyal kapcsolatban felmerülő 
további kérdéseiket szívesen fogadják 
a CSKIK Duális Tanácsadói Hálóza-
tának munkatársai. 

Duális képzőhely mint TB-kifizetőhely

https://cskik.hu/hirek/2026-os-evet-erinto-varhato-adojogszabalyok-modositasa
https://cskik.hu/hirek/2026-os-evet-erinto-varhato-adojogszabalyok-modositasa
https://cskik.hu/esemenyek/adovaltozasok-aktualis-adomegtakaritasi-lehetosegek
https://cskik.hu/hirek/fokozott-fogyasztovedelmi-ellenorzesek-a-turisztikai-szektorba
https://cskik.hu/hirek/fokozott-fogyasztovedelmi-ellenorzesek-a-turisztikai-szektorba
https://cskik.hu/hirek/fokozott-fogyasztovedelmi-ellenorzesek-a-turisztikai-szektorba
https://cskik.hu/hirek/elindult-az-arresszabalyozas-a-haztartasi-cikkekre-is
https://cskik.hu/hirek/elindult-az-arresszabalyozas-a-haztartasi-cikkekre-is
https://cskik.hu/hirek/elindult-az-enyugta-aloldal
https://cskik.hu/hirek/jelentos-konnyitesek-jonnek-a-feltetelesen-vissza-nem-teritendo-tamogatasok-megtartasanak-felteteleiben
https://cskik.hu/hirek/jelentos-konnyitesek-jonnek-a-feltetelesen-vissza-nem-teritendo-tamogatasok-megtartasanak-felteteleiben
https://cskik.hu/hirek/jelentos-konnyitesek-jonnek-a-feltetelesen-vissza-nem-teritendo-tamogatasok-megtartasanak-felteteleiben
https://cskik.hu/hirek/jelentos-konnyitesek-jonnek-a-feltetelesen-vissza-nem-teritendo-tamogatasok-megtartasanak-felteteleiben
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Végéhez ért a fenntartható, kör-
körös turizmust szolgáló Eco-
tours projekt, melybe hazánkból 
a Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 
és Iparkamara kapcsolódott be 16 
vármegyei kis- és középvállalko-
zással közösen. A program ered-
ményeként 14-en megszerezték a 
Good Travel Seal fenntarthatósági 
tanúsítványát, a legtöbben ezüst 
minősítést kaptak. 

Zöldebb, energiahatékonyabb és fenntarthatóbb

14 vármegyei vállalkozás 
szerezte meg a GOOD 
TRAVEL SEAL tanúsítványt 

Érdekesség, hogy hazánkban jelen-
leg 21 turisztikai vállalkozó tudhatja 
magáénak a nívós fenntarthatósági 
tanúsítványt, ebből 14-en várme-
gyénkben működnek, és a kamara 
Ecotours projektje által szerezték 
meg a dokumentumot. Így már 
nemzetközi szinten is a legjob-
bak között szerepelhetnek, sőt, a 
minősítést szerzett szolgáltatók, 
szálláshelyek kiemelt megjelenítést 
kapnak több ismert szálláshelyfog-
laló portálon és a www.i-dest.com 
turisztikai platformon is.

Nyolcvan kérdés
A Good Travel Seal a Globális Fenn-

tartható Turizmus Tanács (GSTC) 
iránymutatásain alapuló világszerte 
elismert tanúsítási rendszer, amely 
az ENSZ Fenntartható Fejlődési 
Céljaival összhangban szigorú sza-
bályrendszer mentén vizsgálja a 

vállalkozások tevékenységét. Ám 
nem volt egyszerű feladat a tanú-
sítvány megszerzése, hiszen nagyon 
sok feltételnek kellett megfelelni 
ahhoz, hogy valaki birtokolhassa ezt 
a dokumentumot. A vállalkozóknak 
nyolcvannál is több kérdést kellett 
megválaszolniuk, a válaszaikat pedig 
sokszor képekkel, egyéb dokumen-
tumokkal is igazolniuk kellett.

Külföldön is 
gyűjtötték a 
tapasztalatokat 

A tanúsítvány mellett 
számos más eredménye 
is volt az Ecotours-nak, 
melybe hazánk mellett 
Olaszország, Görögország, 
Franciaország, Spanyol-
ország és Ciprus kapcso-
lódott be. Ezáltal külföldi 
tanulmányutakon vehettek 
részt a vármegyei kkv-k, 

hogy olyan ismereteket, tudást sa-
játítsanak el a különböző országok 
turisztikai vállalkozásaitól, amelyek 
által még zöldebb, energiahatéko-
nyabb és fenntarthatóbb lehet a saját 
vállalkozásuk. Sőt, ilyen céllal Csong-
rád-Csanád vármegyébe is ellátogat-

tak a külföldi partne-
rek 2024 nyarán.

Útvonal, 
applikáció, 
platform, 
kézikönyv

A projektben el-
készült egy hazai 
körforgásos turisztikai útvonal, és 
nemzetközi turisztikai applikáció 
jött létre, továbbá ingyenesen és 
több nyelven elérhető, nyílt tanulási 
platformot hoztak létre a vállalko-
zók, akik a közösségi jó gyakorla-
tok kézikönyvét is megalkották. 
Utóbbi célja, hogy inspirációt és 
gyakorlati útmutatást adjon a kkv-k 
körében a fenntartható turizmus 
fejlesztéséhez, ezért a kézikönyv 
fókuszában a körforgásos gazdaság, 
a fenntarthatóság, a tiszta energia, 
a biodiverzitás és a digitalizáció áll.

Az Ecotours közösség 
tagjai lettek

Ahogyan arról már korábban 
is beszámoltunk, a programhoz 
csatlakozott 16 vállalkozásnál és 
a külföldi projektpartnereknél is 
matricák kerültek ki a kirakatokba 
és az ajtókra, melyek jelzik, hogy 
fenntartható vállalkozásról van szó, 
amelyek büszke tagjai a száznál is 
több turisztikai szolgáltatót magáé-
nak tudható Ecotours közösségnek.

A transznacionális együttműködés, az 
egymástól való tanulás és a kapacitás-
építés révén a projekt kulcsfontosságú 
európai szereplőket és helyi közössé-
geket vont be koherens és együttmű-
ködő stratégiákba és intézkedésekbe 

a turisztikai kkv-k 
támogatási rend-
szerének kiépítése 
érdekében. Különös 
tekintettel arra, hogy 
a körforgásos gazda-
ság elvei és szabályai 
hogyan alkalmaz-
hatók a turisztikai 

szolgáltatásokra és vállalkozásokra. 
Éppen ezért az Ecotours célja a tu-
risztikai kkv-k és a helyi közösségek 
kapacitásának növelése volt az EU-
ban a körkörös turizmusra vonatkozó 
fenntartható stratégiák és gyakorlatok 
beépítése és előmozdítása érdekében.

https://cskik.hu/oldalak/ecotours-hu
https://cskik.hu/oldalak/ecotours-hu
http://www.i-dest.com
https://ecotours-project.eu/oer/
https://ecotours-project.eu/oer/
https://cskik.hu/storage/documents/May2025/mBJFHuKzJJFhyOO0VtVW.pdf
https://cskik.hu/storage/documents/May2025/mBJFHuKzJJFhyOO0VtVW.pdf
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Új pályázati lehetőség 
eszközbeszerzés mikro- és 
kisvállalkozások számára 

Vissza nem térítendő támogatás 
vidéki mikro- és kisvállalkozásoknak

Megnyílt a lehetőség támogatási ké-
relmek benyújtására a GINOP Plusz 
-1.2.4-25 – Mikro- és kisvállalkozások 
támogatása a leghátrányosabb helyzetű 
régiókban, illetve a Szabad Vállalkozási 
Zónákban c. felhívásra.

A GINOP Plusz-1.2.4-25 kódszámú 
pályázat  az 50 fő alatti vállalkozások 
számára érhető el, vállalkozá-
sonként 5 és 30 millió forint 
közötti támogatást lehet  igé-
nyelni, ami a tervezett beruhá-
zás maximum 50 százalékát 
biztosítja.

A támogatást új eszközök és 
technológiák beszerzésére, in-
formatikai fejlesztések meg-
valósítására (hardver eszközök, 
szoftverek beszerzése, felhőszol-
gáltatás igénybevétele) és ingat-
lanberuházásra (korszerűsítés, 
bővítés) fordíthatják a vállalko-
zások. Emellett a támogatás felhasz-
nálható a projektmenedzsment és 
általános (rezsi) költségek fedezésére, 
tanácsadás igénybevételére, valamint 
készletek beszerzésére is.

A támogatási kérelmeket május 
7-én 17:00-tól lehet benyújtani a ke-
ret kimerüléséig, de legkésőbb 2026. 
április 30-áig.

További részletes információ a program-
ról a palyazat.gov.hu oldalon található.

◆
Demján Sándor Program: 
Minden vállalkozásnak legyen 
saját honlapja program

Pályázók köre: mikro- és kisvállalkozások
Igényelhető támogatás: Pályázóként 

(vállalkozásonként) igényelhető, irá-
nyukba pénzforgalommal nem járó, 
forintban kifejezett utalvány (voucher) 
értéke: legalább bruttó 400 000 Ft, és 
legfeljebb bruttó 1 500 000 Ft között, a 
meghirdetett csomagok függvényében.

A Digitalizációs Alap és Bővített csomag 
együttes igénybevételére (megpályázá-
sára) van mód.

• Digitalizációs Alapcsomag (egyike) 
esetén legalább bruttó 400 000 Ft / 
vállalkozás.

• Bővített csomag esetén legfeljebb 
bruttó 1 100 000 Ft / vállalkozás

• Digitalizációs Alapcsomag és bővített 
csomag együttes igénybevétele esetén 
maximum bruttó 1 500 000 Ft / vállalkozás

Támogatás mértéke, típusa:  100%, 
vissza nem térítendő (Voucher program 
keretében)

További részletes információt a prog-
ramról a https://palyazat.neum.hu/ ol-
dalon található.

◆
Megjelent a kistelepülési üzletek 

működési támogatásának pályázati 
felhívása

Az Agrárminisztérium pályázatot hir-
det a Magyar Falu Program keretében 
az 5000 fő és ez alatti lakosságszámú 
településen működő élelmiszer- és 
hentesüzletek támogatására. A támo-
gatás során rendelkezésre álló forrás 

összege 4 milliárd Ft. A jelen pályázati 
kiírás keretében nyújtott támogatás 
saját forrás nélkül, egy összegben folyó-
sított 100%-os támogatási előlegként, 
vissza nem térítendő támogatásként 
biztosított, 100%-os támogatási inten-
zitású költségvetési támogatásnak 
minősül.

A támogatás felhasználása során 
kizárólag a kedvezményezettek által 
üzemeltetett, a pályázati eljárásban 
támogatást nyert kistelepülési élelmi-
szer- és hentesüzlet üzemeltetésével 
összefüggően elszámolt kiadások 
vehetők figyelembe.  

A pályázatot kizárólag elektronikus 
úton, a Nemzetpolitikai Informatikai 
Rendszeren keresztül lehet benyújtani.

A minimum egy-, maximum három-
millió forintos támogatás igényelhető 
működési költségekre, rezsiköltségre, 
bérköltségre, bérleti díjra, karbantartás 
és áruszállítás költségére, a könyvelő 
díjára, új pénztárgép beszerzésére vagy 
a meglévő fejlesztésére, irodaszerekre, 
illetve tisztítószerek költségeire.

A pályázatok benyújtására az alábbi 
időszakban van lehetőség: 2025. június 
16. 10:00 óra – 2025. július 16. 14:00 óra.

◆
Kkv Technológia Plusz 
Hitelprogram (GINOP Plusz- 
1.4.3-24)

A Hitelprogram célja továbbá a mikro-, 
kis- és középvállalkozások olyan beruházá-
sainak a támogatása, ahol a vállalkozások 
rövid- és középtávon bevételt termelő, 

megtérülő technológiákba fektetnek be, 
azonban a tőke- és hitelpiaci feltételek 
akadályozzák a finanszírozást.

Támogatható tevékenységek: A Hi-
telprogram keretén belül kihelyezett 
kölcsönök a végső kedvezményezettek 
által a kkv-k technológiai korszerűsítése, 
ingatlan építése, átalakítása, bővítése, fel-
újítása, korszerűsítése, valamint a megújuló 
energiaforrás felhasználásával végrehajtott 
energiahatékonysági beruházások, továbbá 
tisztán elektromos gépjármű beszerzése 
érdekében, gazdaságilag potenciálisan 
életképes projektekhez használhatók 
fel, az elszámolható költségek mértékére 
vonatkozó korlátok figyelembevételével.

• új tárgyi eszköz beszerzése (akár 
tisztán elektromos gépjármű be-
szerzése),

• technológia fejlesztéshez kap-
csolódó, új, egyenként minimum 
nettó 200 000 Ft értékű IKT-esz-
közök,

• építési költségek (építés, át-
alakítás, bővítés, felújítás, kor-
szerűsítés), 

• megújuló energiaforrást hasz-
nosító technológiák alkalmazá-
sához kapcsolódó új eszközök 
beszerzésének költsége (pl. okos-
mérő), valamint – az új megújuló 

energiatermelő eszköz (pl.: napelem) 
beszerzésnek költsége,

• készlet beszerzés költségei stb.
Kölcsön típusa: éven túli lejáratú ka-

matmentes beruházási kölcsön
Kölcsön összege: minimum 5 millió 

Ft, maximum 150 millió Ft.
Az igényelhető kölcsönösszeg nem 

haladhatja meg a kölcsönkérelem be-
nyújtását megelőző lezárt pénzügyi év 
üzemi eredményének tizenötszörösét. 

A Hitelprogramban kezdő vállalkozá-
sok által igényelhető kölcsön maximum 
25 millió forint lehet.

Hol lehet benyújtani: A kölcsönkérelem 
csak az MFB Zrt.-vel szerződéses kap-
csolatban álló, megfelelő jogosítvánnyal 
rendelkező Közvetítőhöz (MFB Pont Plusz) 
nyújtható be. A Közvetítők listáját az MFB 
Zrt. a honlapján (www.mfb.hu) teszi közzé.

Saját forrás: A minden állami forrás-
tól mentes saját forrás minimálisan 
elvárt mértéke a Projekt elszámolható 
költségének legalább 10%-a, regionális 
beruházási támogatással érintett költség-
tételek vonatkozásában az elszámolható 
költségek legalább 25%-a, amelynek 
felhasználását a végső kedvezménye-
zettnek legkésőbb az első folyósítás 
előtt igazolnia szükséges.

A kölcsön kamata, díjak, jutalékok:
Kamat: 0% / év, kezelési költség, ren-

delkezési tartási jutalék, előtörlesztési 
díj, szerződésmódosítási díj nem kerül 
felszámításra.

További részletes információ a palyazat.
gov.hu oldalon található.

https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/ginop-plusz/ginop_plusz-1.2.4-25/alapadatok
https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/ginop-plusz/ginop_plusz-1.2.4-25/alapadatok
https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/ginop-plusz/ginop_plusz-1.2.4-25/alapadatok
https://kormany.hu/hirek/a-kormany-ujabb-vissza-nem-teritendo-tamogatasi-programot-indit-a-videki-mikro-es-kisvallalkozasok-segitese-erdekeben
https://kormany.hu/hirek/a-kormany-ujabb-vissza-nem-teritendo-tamogatasi-programot-indit-a-videki-mikro-es-kisvallalkozasok-segitese-erdekeben
https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/ginop-plusz/ginop_plusz-1.2.4-24/alapadatok
https://cskik.hu/hirek/demjan-sandor-program-minden-vallalkozasnak-legyen-sajat-honlapja-program
https://cskik.hu/hirek/demjan-sandor-program-minden-vallalkozasnak-legyen-sajat-honlapja-program
https://cskik.hu/hirek/demjan-sandor-program-minden-vallalkozasnak-legyen-sajat-honlapja-program
https://palyazat.neum.hu/
https://kormany.hu/hirek/kisboltok-palyazhatnak-mukodesi-tamogatasra
https://kormany.hu/hirek/kisboltok-palyazhatnak-mukodesi-tamogatasra
https://kormany.hu/hirek/kisboltok-palyazhatnak-mukodesi-tamogatasra
https://nir.bgazrt.hu/bga/
https://nir.bgazrt.hu/bga/
http://www.mfb.hu
https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/ginop-plusz/ginop-plusz-143-24/dokumentumok
https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/ginop-plusz/ginop-plusz-143-24/dokumentumok
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A Magyar Tudományos Akadémia Sze-
gedi Akadémiai Bizottságának elnöksége 
együttműködve a régió három kereske-
delmi és iparkamarájával (Bács-Kiskun, 
Békés, Csongrád-Csanád vármegyei) és 
a Dél-alföldi Regionális Innovációs Ügy-
nökség Közhasznú Egyesülettel 2025-ben 
– immáron tizenhatodik alkalommal – is 
pályázatot hirdet a Dél-alföldi Régióban 
a vállalkozások, valamint a feltalálók 
által a három megye területén létrejött 
szellemi alkotások elismerése és az inno-
vációs tevékenység, illetve a technológiai 
transzfer támogatása érdekében.

Pályázni lehet bármely (a) új, (b) sa-
ját feltalálói tevékenységen alapuló, 
(c) iparilag alkalmazható  és (d) piacké-
pes megoldást tartalmazó innovációs 
eredménnyel.

A fent nevezett szervezetek képvise-
lőiből álló szakmai kuratórium innová-
ciós díjjal jutalmazza a három megye 
területéről a Szegedi Akadémiai Bizott-
sághoz szeptember 30-áig beérkező 
pályamunkákat. Az eredmények kihirde-
tésére, a díjazott pályamunkák szakmai 
bemutatására novemberben, a Magyar 
Tudomány Ünnepe alkalmából kerül sor.

Kommunikációs és Reklámklub
„A célpont a mai napra: 
Szeged”

A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 
és Iparkamara és a Somogyi-könyvtár 
gazdaságfejlesztéshez kapcsolódó 
partnersége már több mint egy év-
tizedes. Ehhez köthető a „Könyvtárba 
mentem 2025” sorozat, amely során 
a fiókkönyvtárak helyi identitásépí-
tő szerepét mutatja be a kamara 
az idén 25 éves Kommunikációs és 
Reklámklubja segítségével. Minden 
alkalommal egy rövid sétával indul 
a program valamelyik könyvtárban, 
összekötve egy-egy neves helytörté-
nész, levéltáros, régész, muzeológus, 
újságíró, geográfus korábbi kutatásai-
nak, publikációjának, illetve  legújabb 
könyvújdonságának bemutatásával.

A sorozat Odessza lakótelepi rendez-
vényére a panelos fiókkönyvtárában 
(Székely sor 11.) kerül sor június 5-én 
fél 5 kor. Ekkor Oláh András Pál, a Ma-
gyar Nemzeti Levéltár Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Levéltár levéltárosa, 
a Meritum Egyesület kiadásában 
megjelent, „A célpont a mai napra: 
Szeged. A Szeged szabad királyi vá-
ros elleni II. világháborús amerikai 
stratégiai légitámadások története” 
című könyvében összegzett kutatásai 
segítségével idézi meg a városrész 
múltjának keserű háborús időszakát. 
Oláh András Pál több tízéves kutatása 
bemutatja, hogy egy stratégiai jelen-
tőségű vasúti híd elvesztése milyen 
károkat okozott a városrész életében. 

A f iókkönyvtár közelében lévő 
helytörténeti tanösvény pedig kiváló 
hátteret biztosít egy újszegedi séta 
indítására. A Korondi utcában a vá-
rosrész fotóival és térképével így válik 
bemutathatóvá, miképp és merről 
indultak több hullámban a pusztító 
amerikai légitámadások.

Már a 19. századi Magyar-
országon is léteztek erős 
és független nők, akik a 
vendéglátás területén tulaj-
donosként vagy vezetőként 
tevékenykedtek. Bár a kor 
társadalmi normái korláto-
kat állítottak a hölgyek szá-
mára a nyilvános életben és 
az üzleti világban, számos 
példa mutatja, hogy ezek 
a nők sikeresen működ-
tettek vállalkozásokat (pl. 
fogadókat, vendéglőket …).

Gyakran előfordult, hogy 
nők örökölték a családi vállal-
kozást férjük vagy más férfi 
családtagjuk halála után. 
Ebben az esetben a korábbi 
tapasztalatokra és a kialakult 
üzleti kapcsolatokra támaszkodva folytatták 
a tevékenységet, megmutatva rátermett-
ségüket a vezetésben. Azonban egyes nők 
saját maguk indítottak vendéglátóhelye-
ket, ami jelentős bátorságot és vállalkozói 
szellemet feltételezett a korszakban.

Szegeden kiemelendő Prágai Józsefné 
Bagics Rozál (1876–1957) vállalkozói te-
vékenysége. Erős testalkatú, kun típusú, 
mindig fehér ruhában dolgo-
zó, lesimított hajú alsóvárosi 
születésű nőként jellemzik 
kortársai. Hamar megözve-
gyült, férjét a pálinka túlzott 
szeretete vitte a másvilágra. 
Rozál vendéglátói vénája talán 
családjától ered, egyik nagyap-
ja mészárosmester, a másik 
nagyszülő halász volt. Tőle a 
hallé- főzés titkát tanulta el. 
Szüleit kézművesként említik 
az anyakönyvek, öt testvérével 
alsóvárosi házukban éltek.

Első vendéglátóhelyét a Má-
tyás téri templom közelében 
Havi búcsú néven nyitotta.  A 
vendéglő elnevezése bátor és 
kreatív marketingmegoldás a 1900-as 
évek elején. Legnagyobb sikereit azonban 
pár évvel később, már a város szívében, a 

Rudolf téren (ma Roosevelt tér) nyitott új 
vendéglőjében éri el. A Prágai Józsefné 
Vendéglője nevet viselő éttermében több 
híres író, közéleti szereplő fordult meg s 
írta meg véleményét főztjéről.

Juhász Gyula, Tömörkény István és Bró-
dy Sándor is elismerően nyilatkozik finom 
konyhájáról, párizsi mértéket elérő árairól 
(!), magas intelligenciájáról ill. „különös 

erkölcséről”.  Prágainé úgy 
tartotta, este kilenckor záróra 
van, „mert nem állja a részeg 
embereket, akik estve járnak. 
Majd mondja máshol, leisszák 
magukat, és ide jönnek alkal-
matlankodni. Az este … alvásra 
való.” Prágai Rozál több ven-
déglátói szakmai egyesület 
posztját is betöltötte, nőegyleti 
és jótékonysági szervezetek 
tagja. A Halpaprikás Madonna 
elnevezést Bródy Sándortól 
kapta, akinek több írásában 
megjelenik alakja.

A helyi sajtóban az 1920-as 
évek végén még többször 
említik újabb vendéglőjét az 

újszegedi Fő fasor 52. szám alatt, amelyet 
a családtagjaival (legfiatalabb fiútestvé-
rével) üzemeltetett.

Pályázati felhívás
Dél-alföldi Innovációs Díj 2025

A kuratórium döntéseinek előkészítését 
a Dél-alföldi Regionális Innovációs Ügy-
nökség KhE. szakmai tanácsaival segíti.

A pályázattal kapcsolatos információk 
az MTA SZAB honlapján a pályázatok 
oldalon (https://tab.mta.hu/szegedi-te-
ruleti-bizottsag/feladatai/palyazatok/) 
megtalálhatók.

Múltidézés a Somogyi-könyvtárral

Halpaprikás Madonna Szegeden

Prágai Józsefné Vendéglője a Rudolf téren

Prágai Józsefné 
„ Halpaprikás 
Madonna”

https://tab.mta.hu/szegedi-teruleti-bizottsag/feladatai/palyazatok/
https://tab.mta.hu/szegedi-teruleti-bizottsag/feladatai/palyazatok/
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Szeretne külföldi üzleti part-
nereket találni?

Vegye igénybe az Enterprise 
Europe Network díjmentes 
szolgáltatásait!

Az Európai Bizottság vállalko-
zásfejlesztési hálózata, az Enter-
prise Europe Network kiemelt 
figyelmet fordít a nemzetközi 
együttműködések elősegítésére. 

Adatbázisunkban több mint 
5600 nemzetközi üzleti aján-
latot találhat. 

Kiemelt ajánlataink:

KERESKEDELMI 
PARTNERKERESÉSEK

Faipar, fa- és bútoripari 
termékek

Egy dán designvállalat, amely 
generálkivitelezési és felújítási 
projektek kulcsrakész megol-
dásaira specializálódott, olyan 
tapasztalt, exportra kész kony-
habútorgyártókat keres, akik 
100–150 darabos megrendelések 
teljesítésére képesek. Hosszú 
távú beszállítói együttműködés 
keretében keresik a kizárólag 
konyhagyártással foglalkozó 
partnereket. (BRDK20250505011)

Egy szlovén műanyagipari válla-
lat olyan európai partnert/szállítót 
keres, aki jártas a tömeggyártású 
fabútorok készítésében. A cég egy 
ismert gyermekbútor márkával 
közös projektet készít elő, amely 
100 000 darab gyártását foglalja 
magában, összesen 2,5 millió 
euró értékben. Megbízható, jól 
kiépített gyártási folyamattal 
rendelkező szállítót keresnek. 
(BRSI20250430008)

Egy 2024-ben alapított német 
startup vállalat kézzel készített, 
fenntartható üveg ajándéktár-
gyak fejlesztésére és értékesíté-
sére specializálódott. Jelenleg 
kézzel fújt gyertyatartó poharak 
gyártására keresnek hagyomá-
nyos módszerekkel dolgozó 
üvegfúvó üzemeket az EU-ban. 
Az együttműködés kiszervezé-
si megállapodás formájában 
történne. (BRDE20250428013)

Textilipar és ruházati 
termékek, divatcikkek

Egy nemrég alapított román 
cég kizárólagos partnerségek ki-

alakítására törekszik nemzetközi 
márkákkal a baba- és gyermek
ipar területén, különös tekin-
tettel a játékokra és ruházatra. 
A vállalat célja, hogy egyedi, 
magas minőségű termékeket 
vezessen be a román piacra 
stratégiai viszonteladókon, helyi 
promóción és márkaképvisele-
ten keresztül. Olyan feltörekvő 
vagy már bejáratott márkákkal 
kíván együttműködni, amelyek 
elkötelezett, növekedésorientált 
kereskedelmi ügynökségi part-
nert keresnek Kelet-Európában. 
(BRRO20250422002)

Egy 2021-ben Dél-Franciaor-
szágban alapított francia válla-
lat saját márkát fejlesztett ki, 
és egyedi kialakítású sport-, 
szabadidő-, strand- és utazási 
kerekes táskákat forgalmaz. A 
cég olyan európai partnereket 
keres, akik túrahátizsákokat 
tudnak biztosítani gyártási vagy 
beszállítói megállapodás kere-
tében. (BRFR20250418006)

Egy prémium minőségű 
védősportfelszerelésekre és 
sportruházatra specializálódott 
svéd vállalat európai gyártó-
partnert keres. Megbízható 
gyártót keresnek sípcsont-
védők, csúszásgátló zoknik, 
valamint szabványos pamut- és 
poliészter alapú sportruházat 
előállítására. Céljuk egy hos�-
szú távú gyártási együttmű-
ködés kialakítása a meglévő 
termékvonalak támogatása és 
a kínálat bővítése érdekében. 
(BRSE20250416008)

Fémipari termékek, 
fémfeldolgozás, gépipar
Egy svéd, üzletberendezések 

szállítására specializálódott 
vállalat fémmegmunkálással 
foglalkozó gyártópartnere-
ket keres Kelet-Európában. A 
keresett tevékenységek közé 
tartozik a lemezmegmunkálás, 
lézervágás, huzal- és acélcső-
feldolgozás. A vállalat hosszú 
távú együttműködésre törek-
szik kulcsfontosságú gyártó 
beszállítókkal. Mivel számos 
kiskereskedelmi lánc számára 
szállítanak, partnereik számára 
stabilitást, valamint rendsze-
res és ismétlődő megrende-

léseket tudnak biztosítani. 
(BRSE20250416009)

Építőipar, építőipari 
termékek, alapanyagok

Egy litván padlóburkolatokat 
forgalmazó vállalat háromrétegű 
tölgyfa padlólapok és vinyl pad-
lók gyártóit keresi gyártási és/
vagy beszállítói megállapodás 
céljából. A termékeket az ügyfél 
márkaneve alatt kell csomagolni. 
(BRLT20250428007)

Egyéb
Egy fúrási és nyomásmérő 

próbákra specializálódott francia 
kisvállalkozás gyártó partnert 
keres gumihüvelyek és membrá-
nok előállítására beszállítói vagy 
kereskedelmi megállapodás 
keretében. (BRFR20250507014)

TECHNOLÓGIAI ÉS K+F 
PARTNERKERESÉSEK

Ipari és kutatási partnereket 
keresnek egy olyan mester-
séges intelligenciát használó 
eszköz kifejlesztésére, amely 
digitális képek alapján automa-
tikusan azonosítja a régészeti 
leleteken található használati 
kopásból eredő nyomokat 

Spanyol Egyetem pályázatot 
tervez benyújtani a következő 
HORIZON-CL2-2025-01-HERITA-
GE-03 felhívásra. A projekt célja, 
hogy mesterséges intelligenciát 
használó eszköz kifejlesztésé-
vel forradalmasítsa a régészeti 
elemzést a kerámialeleteken 
található gyártási és használati 
kopásnyomok automatikus fel-
ismerésével. A gépi tanulást és 
a nagy adathalmazokat kihasz-
nálva forradalmasítani kívánja 
a nyomelemzést, lehetővé téve 
a múltbeli gazdaságok és tár-
sadalmi minták nagyszabású 
tanulmányozását. Nyílt forráskó-
dú és globálisan alkalmazható. 
(RDRES20250423020)

Olasz cég ipari famarógé-
pek gyártóit keresi fahulladék 
falisztté és rostokká történő 
feldolgozásához 

Egy olasz vállalat kifejlesztett 
egy innovatív, bioalapú polimer 
vegyületet, amelyet újrahaszno-
sított műanyagok, fahulladék 
és természetes adalékanyagok 
keverésével állítanak elő egy 
szabadalmaztatott eljárással. A 
vállalat most olyan ipari malmok 
gyártóit keresi, amelyek képesek 
fahulladékot falisztté és farostok-
ká feldolgozni, meghatározott 
műszaki követelményeknek 
megfelelően. (TRIT20250430005)

Egy brit kkv újrahasznosított 
pigmentek, különösen ipari 
irodai nyomtatókból származó 

ÜZLETI AJÁNLATOK – 
2025. május

tonerporok beszállítóit keresi, 
akikkel kereskedelmi megál-
lapodás keretében együttmű-
ködne, és technikai segítséget 
nyújtana az újrahasznosított 
pigmentekből fenntartható 
építőanyagok kifejlesztésében 

Egy skót technológiai vállalat 
beszállítókat és együttműködő 
partnereket keres a gyártási fo-
lyamatukhoz szükséges kritikus 
alapanyagokhoz. Újrahaszno-
sított pigmentek, különösen 
tonerpor beszállítóit és a fenn-
tartható építés modern megol-
dásainak alkalmazóit szeretnék 
megtalálni. A partnereknek 
meg kell tudniuk adni az újra-
hasznosított anyaguk kémiai 
összetételét. Az együttműködést 
egy technikai segítségnyújtással 
járó kereskedelmi megállapodás 
keretében képzelik el, amely a 
jövőben kutatási együttműkö-
dési megállapodáshoz vezethet. 
(TRGB20250415015)

Egyesült Királyságbeli kkv 
sürgősen uniós székhelyű or-
vosi partnert keres a Horizon 
Europe konzorciumhoz való 
csatlakozáshoz 

Kiterjesztett valóság számára 
fejlett optikai komponenseket 
fejlesztő brit kkv különböző kel-
lemetlen mellékhatások (pl. 
hányinger, vizuális kellemetlen-
ségek) kiküszöbölésén dolgozik.  
A Horizon Europe HORIZON-
CL4-2025-03-HUMAN-14 (5-6 
millió EUR) pályázat keretében 
uniós partnereket keresnek 
MedTech, klinikai kutatás, kór-
házak vagy élettudományok 
területén, különösen a szemé-
szeti kutatáshoz és teszteléshez 
kapcsolódóan. A technológia 
lehetővé teszi a látássérült sze-
mélyek számára, hogy a virtuális 
környezetekbe vényköteles len-
csék nélkül bekapcsolódhassa-
nak. (RDRGB20250515012)

A szolgáltatás az Európai Bi-
zottság és a Miniszterelnökség 
támogatásának köszönhetően 
díjmentesen érhető el.

Az ajánlatokhoz tartozó cég
adatokkal kapcsolatban az Ön vál-
lalkozásadatainak megadásával 
(cégnév, cím, kapcsolattartó neve, 
telefon, e-mail cím, weboldal el-
érhetősége) bővebb információ 
kérhető az eenszeged@cskik.
hu e-mail címen vagy a 62/554-
250/147-es telefonszámon.

Üzletfejlesztés karnyújtásnyira

Érje el költséghatékonyan a vármegye vállalkozóit! 
Hirdessen Ön is a Kamarai Futárban!

Kamaránk havilapját, a Kamarai Futárt igényes tartalommal, megújult arculattal juttatjuk el olvasóinkhoz, kamarai 
tagjainkhoz. Lapunkban lehetőséget biztosítunk a vállalkozásokat érintő hirdetések, információk kedvezményes 

elhelyezésére is, így 1/16 oldalas hirdetési felületünket a regisztrált vállalkozások 11 500 Ft+áfa áron, kamarai tagjaink pedig 
már 8000 Ft+áfa áron igénybe vehetik. Többszöri megjelenés esetén további kedvezményeket biztosítunk.

Kérjen árajánlatot a futar@cskik.hu címen!

https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/danish-company-seeks-dedicated-kitchen-manufacturers-high-volume-supply
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/slovenian-plastics-company-seeking-partner-wood-industry-high-volume
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/german-company-looking-glassblowing-factories-manufacture-mouth-blown
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/romanian-sme-offers-exclusive-brand-representation-international-baby-and
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/french-company-specialized-development-and-commercialization-unique-sport
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/swedish-sportswear-company-seeking-european-manufacturer-high-quality
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/swedish-company-specialised-supplying-store-interior-searching
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/lithuanian-distributor-flooring-looking-3-layer-oak-boards-and-vinyl
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/french-sme-delivering-pressuremeter-probes-seeking-subcontractor-able
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/horizon-cl2-2025-01-heritage-03-industrial-and-research-partners-sought
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/italian-company-seeks-manufacturers-industrial-wood-milling-machines
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/uk-sme-seeks-suppliers-recycled-pigments-particularly-toner-powders
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/uk-based-sme-urgently-seeking-eu-based-medical-partner-join-horizon-europe
mailto:eenszeged%40cskik.hu?subject=
mailto:eenszeged%40cskik.hu?subject=
mailto:futar%40cskik.hu?subject=


Ügyfélszolgálati irodáink nyitvatartása, elérhetőségei

Szeged, Párizsi krt. 8–12.
62/554-250
info@cskik.hu
Hétfő-péntek: 9:00–12:00
Hétfő és szerda: 13.00–16.00

Hódmezővásárhely, Lánc utca 7.
62/653-742
hmvhely@cskik.hu
Hétfő, szerda: 9:00–12:00, 13:00–16:00
Péntek: 9:00–12:00

Szentes, Budai Nagy Antal utca 6.
30/388-7429
szentes@cskik.hu
Hétfő, szerda: 9:00–12:00, 13:00–16:00
Péntek: 9:00–12:00

Makó, Deák Ferenc utca 29., fsz. 7.
(bejárat a Pulitzer sétány felől)
30/534-0821
mako@cskik.hu
Kedd, csütörtök: 
13:00–16:00
Péntek: 10:00–12:00
 
Csongrád, Fő utca 19–21. • 30/402-0578
csongrad@cskik.hu
Kedd: 9:00–14:00
Csütörtök: 9:00–12:00 13:00–16:00

Mórahalom, István király út 1. 
30/792-3910
morahalom@cskik.hu
Hétfő: 9:00-12:00, 13:00-16:00

Az ügyfélfogadási rend a meghirdetettől 
eltérhet. Személyes megkeresés előtt aktuális 
információkról legyenek szívesek tájékozódni 
a cskik.hu/kapcsolat oldalon, vagy keresse 
kollégánkat e-mailben vagy telefonon.
Az alábbi esetekben kérjük, továbbra 

is elsősorban telefonon, vagy e-mailben 
keressék munkatársainkat:

Egyéni  vál lalkozók tájékoztatása:  
tajekoztatas@cskik.hu, 62/554-250/3-as 
hívószám

Kamarai nyilvántartásba vétel: regisztracio 
@cskik.hu, 62/554-250/2-es hívószám

Kérjük Ügyfeleinket, hogy kizárólag egész-
séges és tünetmentes állapotban látogassák 
Kamaránk szegedi és képviseleti irodáit.

Köszöntjük új 
tagjainkat!

Adaptax Számviteli Kft. – Szeged
Csongrádvill Szolgáltató és Ke-
reskedelmi Kft. – Csongrád
Héjja János – Szeged
Ingyen Energia Ház Építő – Sze-
relő Kereskedelmi és Szolgáltató 
Kft. – Szeged
Madricon Szolgáltató Kft. – Algyő
Mirabel’s Kereskedelmi és Szol-
gáltató Kft. – Domaszék
Maróti Kitti – Szeged
Nyári Gábor – Deszk
PH-LUB Kft. – Hódmezővásárhely
S–Alu Műanyag és Alumínium 
Nyílászáró Szerkezetek Gyára 
Kft. – Mártély
Szűcs Gábor Péter – Hódmező-
vásárhely

Kamaránk ügyfélszolgálatain kollégáink a következő szolgáltatásokkal várják az érdeklődő vállalkozások képviselőit: 
Többek között jogi, gazdasági és szakképzéssel kapcsolatos kérdésekben, illetve pályázati információkért fordulhatnak 
hozzánk. Rendezvényeink lehetőséget nyújtanak a vállalkozásokat érintő aktuális tudnivalókhoz való hozzájutáshoz, és 
az üzleti kapcsolatépítésre. Továbbá, ügyintézőinknél érdeklődhet a Demján Sándor Programról és a hozzá kapcsolódó 
Széchenyi Kártya Programról. Térségi irodáink a Vállalkozásfejlesztési projekt finanszírozásával működnek (VF/44/5/2023).
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A Csongrád-Csanád Vármegyei 
Mérnöki Kamara a Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Építész Kamarával, a 
Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és 
Iparkamarával, az Enterprise Europe 
Network Dél-alföldi Regionális Iro-
dájával és a Dél-Alföldi Urbanisztikai 
Egyesülettel együttműködve június 
5-én rendezi meg a XVI. Nemzetközi 
Építésügyi Konferenciát.

Az éghajlatváltozás szélsőséges 
hatásai kiterjednek az emberre, 
az épített környezetre és az összes 
környezeti elemre. A negatív kö-
vetkezmények kezelésére vannak 
törekvések világ-, országos, és helyi 
szinten. A konferencia célja, hogy 
a kamara szakmai előadások kere-
tében mutassa be a klímaváltozás 
következményeit és a megoldási 
lehetőségeket.

A tervezett programot honlapukon 
olvashatja.

Jelentkezési feltételek és regiszt-
ráció:

Kérjük, a jelentkezésnél figyelem-
mel lenni, hogy melyik szervezet 
tagjaként kíván beregisztrálni. 

A Csongrád-Csanád Vármegyei 
Mérnöki Kamara részéről a konferen-
cián történő részvétellel a magas- és 
mélyépítési, valamint vízgazdálkodási 
és vízépítési szakterületen jogosult-

XVI. Nemzetközi Építésügyi Konferencia

A KLÍMAVÁLTOZÁS 
következményei és megoldási lehetőségek

sággal rendelkező szakmagyakorlók 
a 2025. évi szakmai továbbképzési 
kötelezettségüket teljesíthetik.

A Csongrád-Csanád Vármegyei 
Mérnöki Kamaránál nyilvántartot-
tak számára a részvételi díj: bruttó 
16 000 Ft/fő. A Csongrád-Csanád 
Vármegyei Építész Kamara résztve-
vői számára a részvételi díj: bruttó 
9000 Ft/fő.

A Dél-Alföldi Urbanisztikai Egye-
sület (Nem Építész Kamara tag) 
résztvevői számára a fizetés az egye-
sülettel való megegyezés alapján.

A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 
és Iparkamara hátralékkal nem ren-
delkező önkéntes tagjai számára a 
részvételi díj 8000 Ft+áfa/fő, egyéb 
vállalkozásnak 13 000 Ft+áfa/fő. 

Regisztrálni a kamara honlapján 
található  jelentkezési lapon lehet. 

Jelentkezési határidő:  május 29. 

mailto:info%40cskik.hu?subject=
mailto:hmvhely%40cskik.hu?subject=
mailto:szentes%40cskik.hu?subject=
mailto:mako%40cskik.hu?subject=
mailto:csongrad%40cskik.hu?subject=
mailto:morahalom%40cskik.hu?subject=
https://cskik.hu/oldalak/kapcsolat
mailto:tajekoztatas%40cskik.hu?subject=
mailto:regisztracio%0A%40cskik.hu?subject=
mailto:regisztracio%0A%40cskik.hu?subject=
https://cskik.hu/esemenyek/top-100-gazdasagi-konferencia-2024
https://adaptax.hu/
https://ingyenenergiahaz.hu/
https://ingyenenergiahaz.hu/
https://ingyenenergiahaz.hu/
https://www.madricon.hu/kezdolap.html
https://www.facebook.com/profile.php?id=61567916404635&locale=hu_HU
https://www.facebook.com/profile.php?id=61567916404635&locale=hu_HU
https://ph-lub.hu/
https://www.s-alu.hu/
https://www.s-alu.hu/
https://www.s-alu.hu/
https://cskik.hu/storage/documents/May2025/TuMJqtbxrW5pKLw68pyc.pdf
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf_ohNYBnKEUy6sALQ7K-GWRty-gDuD7eQLjgmHp4Te93KKlA/viewform

